
 



             
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

Grands Vins & Spiritueux 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Etienne de BAECQUE – Géraldine D’OUINCE – Jean-Marie SARRAU – Marie de BUYER – Thibault Delestrade 
Commissaires-priseurs 

 
 
 

Exposition publique 
Mardi 10 mai de 10h à 12h 

 

Lots 1 à 392 visibles à La Cave Lyon - 131 rue Bataille 69008 Lyon 

+ 33 (0)9 82 56 66 36 - contact@lacave-lyon.com 

 

Lots 400 et suivants, visibles au 10 rue Rossini 75009 Paris, sur rendez-vous 

+ 33 (0)1 58 40 82 92 - paris@debaecque.fr

 
Mardi 10 mai – 14h30 
70 rue vendome – 69006 lyon 



      expertS 
 

   

 Denis BERNARD : Lots 1 à 393 

 Ambroise de MONTIGNY :  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Frais de vente : 24% TTC 

Délivrance des lots : Les lots pourront être délivrés sur présentation du bordereau acquitté 

dès le lendemain de la vente à partir de 14h00 dans les locaux de La Cave – Lyon pour les lots 

1 à 392 et au 10 Rue Rossini pour les lots 400 et suivants. 

La Cave – Lyon peut également vous proposer leurs services pour expédier les achats. (Pour 

les lots 1 à 392) 

Les règlements doivent être faits préalablement auprès de l’étude, aucun règlement ne pourra 

être effectué à La Cave. 

Stockage : Pour les lots 1 à 392, à partir du 25 mai, le stockage sera facturé, à raison de 0,20 

euros TTC par semaine et par bouteille, toute semaine commencée étant due en totalité. 

 
Coordonnées : La Cave Lyon 131-141 rue Bataille - 69008 Lyon en face du 8 rue Thomas 

Blanchet  

 

Contact : Philippe Gangneux - Tél : 04 78 09 66 36 - Mobile : 06 46 65 09 69 - contact@lacave-

lyon.com 

Horaires d’ouverture : Du lundi au vendredi de 9h à 13h et de 14h à 18h et le samedi de 10h 

à 13h  

 

Toutes les photographies sont consultables en ligne 

sur  

Renseignements 

+ 33 (0) 4 72 16 29 44 

lyon@debaecque.fr 

responsable de la vente 

Jean-Marie SARRAU 

+33(0) 4 72 44 51 85 

Enchères en live 
Drouot Digital et Interenchères 

Lots 400 et suivants 



 



Lot Description Est. 
Haute 

Est. 
Basse 

1 1 - B - ROMANÉE ST-VIVANT (Grand Cru) (3,5 cm; e.t.h; collerette 
Leroy abimée; n° 14417) - Domaine de la Romanée Conti - 1973 

700 750 

2 1 - B - CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge - Château Rayas - 2006 1100 1200 

3 3 - B - CHAMPAGNE BRUT (e.q.i; coiffes légèrement abimées) - 
Charles Heidsieck - 1976 

180 210 

4 1 - B - MEURSAULT-CHARMES (1er Cru) (e.t.h. à e.t.a.) - Domaine 
des Comtes Lafon – 1999 
1 - B - MEURSAULT-CHARMES (1er Cru) (e.t.h.) - Domaine des 
Comtes Lafon – 2003 
1 - B - MEURSAULT CLOS DE LA BARRE (e.a.) - Domaine des 
Comtes Lafon - 2006 

470 520 

5 6 - B - MEURSAULT-CHARMES (1er Cru) (e.t.h. légères dont 1 e.a.) 
- Domaine des Comtes Lafon - 2002 

1200 1320 

6 1 - B - MEURSAULT-PERRIÈRES (1er Cru) (e.t.h. légères à e.l.a.) - 
Domaine des Comtes Lafon - 2005 

270 290 

7 1 - B - MONTRACHET (Grand Cru) (Caisse Bois d'origine) (3,8 cm) 
- Domaine des Comtes Lafon - 2000 

1200 1300 

8 1 - B - MONTRACHET (Grand Cru) (Caisse Bois d'origine) - 
Domaine des Comtes Lafon - 2003 

1300 1400 

9 1 - B - MONTRACHET (Grand Cru) (Caisse Bois d'origine) - 
Domaine des Comtes Lafon - 2004 

1400 1500 

10 1 - B - MONTRACHET (Grand Cru) (Caisse Bois d'origine) (e.t.h. 
légères) - Domaine des Comtes Lafon - 2004 

1400 1500 

11 1 - B - MONTRACHET (Grand Cru) (Caisse Bois d'origine) - 
Domaine des Comtes Lafon - 2005 

1600 1800 

12 1 - B - MONTRACHET (Grand Cru) (Caisse Bois d'origine) - 
Domaine des Comtes Lafon - 2006 

1400 1500 

13 12 - B - CHÂTEAU LATOUR (Caisse Bois d'origine) (4 B.G; 4 
T.L.B.+ et 4 T.L.B; 3 e.t.h; 1 c.c.) - GCC1 Pauillac - 1986 

3900 4500 

14 2 - B - POUILLY-FUMÉ PUR SANG (1 e.l.a; 1 e.t.a.) - Domaine 
Dagueneau - 2003 

200 220 

15 1 - B - CHARTREUSE VERTE V.E.P. "CUVÉE OLYMPIQUE 
GRENOBLE 1968"100 cl 54% (6,3 cm; s.e; clm.a; cire avec le sceau 
abimée au sommet; couleur sombre) - Pères Chartreux - NM 

2000 2500 

16 2 - B - CHÂTEAU GILETTE CRÈME DE TÊTE (H.E; e.t.h.) - 
Sauternes - 1947 

450 500 

17 1 - B - PURE SINGLE HIGHLAND MALT SCOTCH WHISKY 25 
ANS D'ÂGE 75 cl 43% (Coffret Bois d'origine) (distillé en 1964; mise 
en 1989; n° 6735) - Aberlour - 1964 

450 500 



18 1 - B - PURE SINGLE HIGHLAND MALT SCOTCH WHISKY 21 
ANS D'ÂGE 70 cl 43% (Coffret Bois d'origine) (distillé en 1971; mise 
en 1993) - Aberlour - 1971 

300 325 

19 1 - B - SINGLE HIGHLAND MALT SCOTCH WHISKY EDITION 
LIMITÉE 22 ANS D'ÂGE 70 cl 43% (Coffret Bois d'origine) (distillé 
en 1976; n° 393) - Aberlour - 1976 

300 325 

20 1 - B - SINGLE HIGHLAND MALT SCOTCH WHISKY EDITION 
LIMITÉE 22 ANS D'ÂGE 70 cl 43% (Coffret Bois d'origine) (distillé 
en 1980; mise en 2002; n° 1709) - Aberlour - 1980 

275 300 

21 1 - B - CÔTES DU RHÔNE Rouge - Château de Fonsalette - 2009 275 300 

22 1 - B - CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge - Pignan - 2009 400 450 

23 1 - B - CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.l.a; 1 accroc clm.) - 
Pignan - 2010 

400 450 

24 1 - B - CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge - Château Rayas - 2006 1100 1200 

25 1 - B - CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge - Château Rayas - 2007 1200 1300 

26 1 - B - CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge - Château Rayas - 2008 1200 1300 

27 1 - B - CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge - Château Rayas - 2008 1200 1300 

28 1 - B - CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge - Château Rayas - 2009 1250 1350 

29 1 - B - RIBERA DEL DUERO UNICO (e.t.h. légères) - Vega Sicilia - 
1990 

350 375 

30 1 - B - CÔTE-RÔTIE LA TURQUE (e.t.a; 1 accroc clm; 1 accroc bas 
de capsule) - Guigal - 1985 

800 850 

31 1 - B - CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE (e.l.a; clm.a.) - Guigal - 1993 160 180 

32 1 - B - CÔTE-RÔTIE LA TURQUE (e.l.a; 1 accroc clm.) - Guigal - 
1997 

180 200 

33 1 - B - CÔTE-RÔTIE CHÂTEAU D'AMPUIS (e.l.a.) - Guigal - 1997 70 80 

34 1 - B - CHÂTEAU HAUT-BRION (e.a; bas de capsule abimée) - 
GCC1 Graves - 1988 

260 280 

35 1 - B - CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (e.l.a; contre-étiquette 
légèrement abimée) - GCC1 Pauillac - 2008 

330 360 

36 2 - B - CHÂTEAU PAVIE MACQUIN (e.l.s. avec  accroc léger) - 
GCC1B Saiint-Emilion - 2006 
1 - B - CHÂTEAU PAVIE MACQUIN (e.t.a.) - GCC1B Saiint-
Emilion - 2003 

170 200 



37 1 - B - CÔTE-RÔTIE LA TURQUE (e.a; contre-étiquette abimée) - 
Guigal - 2006 

180 200 

38 1 - B - CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE (e.l.a; contre-étiquette 
abimée; 2 accrocs légers clm.) - Guigal - 2007 

200 220 

39 1 - B - ERMITAGE EX VOTO Rouge (e.l.s.) - Guigal - 2010 180 200 

40 2 - Mag - COTEAUX DES BAUX DE PROVENCE Rouge (1 T.L.B; 1 
H.E.+; 1 e.l.s; 1 e.t.a; 1 c.a. au sommet) - Domaine de Trévallon - 1979 

300 340 

41 2 - Mag - CÔTE-RÔTIE (4 cm; e.t.a; 1 capsule bosselée) - Domaine 
Jasmin - 1985 

500 550 

42 1 - B - CÔTE-RÔTIE (2,5 cm; e.a.) - Domaine Jasmin - 1986 
2 - B - CÔTE-RÔTIE (1 à 2,8 et 1 à 3 cm; e.a; 1 capsule bombée) - 
Domaine Jasmin - 1987 

140 160 

43 4 - B - CÔTE-RÔTIE (1 à 2,5 cm; 3 e.a.) - Domaine Jasmin - 1988 360 400 

44 1 - Mag - CÔTE-RÔTIE - Domaine Jasmin - 1988 180 200 

45 2 - B - CÔTE-RÔTIE (e.a.) - Domaine Jasmin - 1989 
1 - B - CÔTE-RÔTIE - Domaine Jasmin - 1990 

270 300 

46 2 - Mag - CÔTE-RÔTIE (2 e.t.a.) - Domaine Jasmin - 1989 360 400 

47 3 - Mag - CÔTE-RÔTIE - Domaine Jasmin - 1990 540 600 

48 2 - B - CÔTE-RÔTIE (e.t. légères) - Domaine Jasmin - 1991 180 200 

49 2 - Mag - CÔTE-RÔTIE (1 à 2,5 cm) - Domaine Jasmin - 1991 360 400 

50 1 - Mag - CÔTE-RÔTIE - Domaine Jasmin - 1992 110 120 

51 3 - Mag - CÔTE-RÔTIE - Domaine Jasmin - 1993 330 360 

52 2 - Mag - CÔTE-RÔTIE - Domaine Jasmin - 1994 220 240 

53 2 - B - CÔTE-RÔTIE (1 e.l.a.) - Domaine Jasmin - 1995 
1 - B - CÔTE-RÔTIE - Domaine Jasmin - 1994 

175 200 

54 3 - Mag - CÔTE-RÔTIE - Domaine Jasmin - 1995 420 480 

55 9 - B - CÔTE-RÔTIE (5 e.a.) - Domaine Jasmin - 1996 400 450 

56 3 - Mag - CÔTE-RÔTIE - Domaine Jasmin - 1996 270 300 



57 1 - Mag - CÔTE-RÔTIE - Domaine Jasmin - 1996 90 100 

58 5 - B - CÔTE-RÔTIE - Domaine Jasmin - 1997 225 250 

59 3 - Mag - CÔTE-RÔTIE - Domaine Jasmin - 1997 270 300 

60 4 - B - CÔTE-RÔTIE (1 e.t.h. et 2 e.a.) - Domaine Jasmin - 1998 240 280 

61 2 - Mag - CÔTE-RÔTIE - Domaine Jasmin - 1998 240 280 

62 4 - B - CÔTE-RÔTIE (2 e.l.a. et 2 e.a.) - Domaine Jasmin - 1999 300 340 

63 3 - Mag - CÔTE-RÔTIE - Domaine Jasmin - 1999 450 500 

64 10 - B - CÔTE-RÔTIE (1 e.a.) - Domaine Jasmin - 2000 450 500 

65 3 - Mag - CÔTE-RÔTIE (2 e.a.) - Domaine Jasmin - 2000 270 300 

66 9 - B - CÔTE-RÔTIE (1 e.l.a.) - Domaine Jasmin - 2001 450 500 

67 2 - Mag - CÔTE-RÔTIE (1 e.a.) - Domaine Jasmin - 2001 
1 - Mag - CÔTE-RÔTIE (e.l.a.) - Domaine Jasmin - 2000 

300 330 

68 3 - Mag - CÔTE-RÔTIE  - Domaine Jasmin - 2002 240 270 

69 2 - Mag - CÔTE-RÔTIE (1 e.l.s; 1 e.l.a.) - Domaine Jasmin - 2002 160 180 

70 1 - B - CÔTE-RÔTIE (e.l.s.) - Domaine Jasmin - 1992 
1 - B - CÔTE-RÔTIE - Domaine Jasmin - 2002 
1 - B - CÔTE-RÔTIE (e.l.s.) - Domaine Jasmin - 2003 

120 140 

71 3 - Mag - CÔTE-RÔTIE (1 e.a.) - Domaine Jasmin - 2003 270 300 

72 2 - B - CÔTE-RÔTIE  - Domaine Jasmin - 2005 80 90 

73 3 - Mag - CÔTE-RÔTIE  - Domaine Jasmin - 2005 240 270 

74 1 - Mag - CÔTE-RÔTIE  - Domaine Jasmin - 2008 70 80 

75 2 - Mag - CÔTE-RÔTIE  - Domaine Jasmin - 2009 160 180 

76 2 - B - CÔTE-RÔTIE LA BARBARINE (e.l.a.) - Domaine Gangloff - 
2000 

180 200 



77 1 - B - CÔTE-RÔTIE (e.t.a.) - Guigal - 1978 

2 - B - CÔTE-RÔTIE  - Domaine Marius Chambeyron - 1985 

160 180 

78 2 - B - CÔTE-RÔTIE (1 à 3; 1 à 3,2 cm; e.l.a.) - Domaine Duclaux - 

1986 

1 - B - CÔTE-RÔTIE (4 cm; e.a.) - Domaine Emile Champet - 1985 

1 - B - CÔTE-RÔTIE  - Guigal - 1998 

1 - B - CÔTE-RÔTIE  - Louis Drevon - 2010 

1 - B - CÔTE-RÔTIE LA VIALLIÈRE (e.a.) - Domaine Champet - 

2004 

110 130 

79 1 - B - CHÂTEAU GRILLET (e.l.s; c.c.) - Neyret-Gachet - 1990 

1 - B - CHÂTEAU GRILLET (3,5 cm; e.l.s; c.c.) - Neyret-Gachet - 

1991 

1 - B - CHÂTEAU GRILLET - Neyret-Gachet - 1993 

450 500 

80 1 - B - CONDRIEU (e.l.a.) - Domaine André Perret - 2002 

2 - B - CONDRIEU CHERY (e.l.s.) - Domaine André Perret - 2002 

1 - B - CONDRIEU CHERY (e.l.a.) - Domaine André Perret - 2006 

2 - B - CONDRIEU CÔTE CHATILLON (e.l.a.) - Domaine P&C 

Bonnefond - 2000 

160 180 

81 1 - B - CONDRIEU (e.l.a.) - Domaine Philippe Faury - 2003 

2 - B - CONDRIEU MOELLEUX (1 e.l.a; 1 e.a; clm.s; c.c.) - Domaine 

Philippe Faury - 1994 

1 - B - CONDRIEU MOELLEUX (clm.a; c.c.) - Domaine Philippe 

Faury - 1995 

1 - B - CONDRIEU (e.l.a.) - Domaine Georges Vernay - 1994 

80 100 

82 3 - B - CONDRIEU LUCIEN (e.l.a.) - Domaine Bourrin - 2004 

1 - B - CONDRIEU VERNON - Domaine Facchin - 2007 

1 - B - MUSCAT DE BEAUMES DE VENISE (e.t.) - Domaine des 

Bernardins - 1990 

75 90 

83 1 - B - CONDRIEU LES CHAILLETS - Domaine Yves Cuilleron - 

2011 

1 - B - CONDRIEU "LE RIOLLEMENT" - Domaine Bénetière - 

2005 

1 - 50 cl - CONDRIEU PRESTIGE SORTILÈGE D'AUTOMNE - 

Domaine Alain Paret - 1997 

90 110 

84 4 - B - HERMITAGE Rouge (1 e.a.) - Domaine Jean-Louis Chave - 

1993 

900 1000 

85 1 - B - HERMITAGE Blanc (e.l.s.) - Domaine Jean-Louis Chave - 

1993 

140 160 

86 1 - B - HERMITAGE Blanc (e.t.h. à e.l.a; clm.s.) - Domaine Jean-

Louis Chave - 1994 

140 160 

87 1 - B - HERMITAGE Blanc (3,5 cm; e.t.h. légères; c.c.) - Domaine 

Jean-Louis Grippat - 1986 

1 - B - HERMITAGE CUVÉE MARQUISE DE LA TOURETTE 

Rouge (e.a.) - Delas - 1989 

1 - B - HERMITAGE LA SIZERANNE - Chapoutier - 1997 

2 - B - HERMITAGE CHANTE-ALOUETTE (1 à 2,5; 1 à 3 cm; e.l.s.) 

- Chapoutier - 1991 

140 160 

88 2 - B - SAINT-JOSEPH L'OLIVAIE (1 e.l.s; 1 e.l.a; 1 clm.a.) - 

Domaine Pierre Coursodon - 1995 

3 - B - SAINT-JOSEPH L'OLIVAIE (1 e.l.a; 1 e.t.a; 1 clm;s; c.l.a. 

côté) - Domaine Pierre Coursodon - 1996 

110 130 



89 2 - B - SAINT-JOSEPH Rouge (e.l.a.) - Domaine Pierre Coursodon - 
2000 
2 - B - SAINT-JOSEPH Blanc (1 clm.a.) - Domaine Pierre Coursodon 
- 2000 
2 - B - SAINT-JOSEPH Blanc (e.l.s.) - Domaine Pierre Coursodon - 
2001 
4 - B - SAINT-JOSEPH Rouge (e.l.s.) - Domaine Pierre Coursodon - 
2003 
1 - B - SAINT-JOSEPH Blanc (e.l.s.) - Domaine Pierre Coursodon - 
2005 

200 240 

90 2 - B - SAINT-JOSEPH LE PARADIS ST-PIERRE Rouge (e.l.s.) - 
Domaine Pierre Coursodon - 2003 
1 - B - SAINT-JOSEPH LE PARADIS ST-PIERRE Blanc - Domaine 
Pierre Coursodon - 2005 
2 - B - SAINT-JOSEPH L'OLIVAIE (e.l.s.) - Domaine Pierre 
Coursodon - 2005 
1 - B - SAINT-JOSEPH SILICE - Domaine Pierre Coursodon - 2006 

130 150 

91 2 - Mag - SAINT-JOSEPH L'OLIVAIE (e.l.s.) - Domaine Pierre 
Coursodon - 2008 
1 - Mag - SAINT-JOSEPH CUVÉE PRESTIGE CAROLINE - 
Domaine Cheze - 2006 

120 140 

92 2 - B - SAINT-JOSEPH LES GRISIÈRES Rouge (e.l.a.) - Domaine 
André Perret - 2007 
1 - B - SAINT-JOSEPH ANAÏS Rouge  - Domaine du Chêne - 2005 
1 - B - SAINT-JOSEPH Rouge - Domaine André Perret - 2010 
2 - B - CROZES-HERMITAGE LES MEYSONNIERS (e.l.a.) - 
Chapoutier - 1997 

90 110 

93 4 - B - SAINT-JOSEPH LA MUZOLAISE Rouge (2 e.l.s; 2 e.a.) - 
Domaine Dumazet - 2001 
1 - B - SAINT-JOSEPH LA MUZOLAISE Rouge (e.a.) - Domaine 
Dumazet - 2004 

60 75 

94 1 - B - SAINT-JOSEPH THÉOPHILE Blanc (e.l.s.) - Domaine 
Bourrin - 2005 
1 - B - SAINT-JOSEPH Rouge (e.l.a; c.a.) - Cave Vignerons 
Rhodaniens - 1994 
1 - B - SAINT-JOSEPH Rouge (e.t.h. légères) - Domaine de Pierre 
Blanche - 2002 
1 - B - SAINT-JOSEPH VALIGNON Rouge (e.l.s.) - Daniel Badard - 
1988 
2 - B - SAINT-JOSEPH Rouge (5 cm; e.a; clm.a.) - Domaine Yves 
Cuilleron - 1986 

30 40 

95 1 - B - CORNAS RENAISSANCE - Domaine Clape - 2004 
1 - B - CORNAS (e.l.a.) - Domaine de Vallouit - 2003 
1 - B - CORNAS (e.t.h.) - Chapoutier - 1991 

75 90 

96 3 - B - CORNAS CUVÉE CHARLEMAGNE (2 e.l.a. et 1 e.a.) - 
Domaine Dumazet - 1998 
2 - B - CORNAS CUVÉE CHARLEMAGNE (1 e.a.) - Domaine 
Dumazet - 2004 

100 120 

97 3 - Mag - CORNAS CUVÉE CHARLEMAGNE (capsules plissées mal 
serties) - Domaine Dumazet - 2009 

120 140 

98 2 - B - CONDRIEU CUVÉE ROUELLE MIDI (e.t. légères) - 
Domaine Marie-Paule Dumazet - 2009 
1 - B - CONDRIEU CUVÉE ROUELLE MIDI (e.l.s.) - Domaine Mme 
Pierre Dumazet - 2002 

75 90 



1 - B - CONDRIEU (e.l.a.) - Domaine Mme Pierre Dumazet - 1999 
1 - B - CONDRIEU  - Domaine François Merlin - 2002 

99 2 - B - CÔTES DU RHÔNE Blanc - Domaine André Perret – 2007 
4 - B - VIN DE PAYS DES COLLINES RHODANIENNES MERLOT 
- Domaine André Perret – 2009 
1 - B - VIN DE PAYS DES COLLINES RHODANIENNES 
VIOGNIER - Domaine Georges Vernay – 1997 
2 - B - CÔTES DU RHÔNE BRÉZÉME CUVÉE DU GRAND 
CHÊNE (e.l.a.) - Jean-Marie Lombard – 2002 
2 - B - CÔTES DU RHÔNE BRÉZÉME CUVÉE EUGÉNE DE 
MONICAULT  - Jean-Marie Lombard – 2002 
1 - B - CÔTES DU RHÔNE BRÉZÉME CUVÉE EUGÉNE DE 
MONICAULT (e.l.a.) - Jean-Marie Lombard - 1999 

80 100 

100 1 - B - CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (2,5 cm; e.a.) - Château de 
la Font du Loup - 1985 
1 - B - CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (3 cm; e.a.) - Guy Maurel 
& Fils - 1976 
1 - B - CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.l.a; c.s.) - Domaine de la 
Charbonnière - 1993 
1 - B - CHÂTEAUNEUF DU PAPE Blanc - Domaine Galévan - 2005 
1 - B - CHÂTEAUNEUF DU PAPE Blanc (3 cm; e.a; c.c.) - Bosquet 
des Papes - 1986 

75 90 

101 1 - Mag - CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge - Domaine de Saint 
Prefert - 1990 

50 60 

102 1 - Mag - VIN DE PAYS DES COTEAUX DE L'ARDÈCHE GRAND 
ARDÈCHE CHADRONNAY (Caisse Bois d'origine) - Louis Latour - 
1998 
1 - Mag - COTEAUX DU TRICASTIN CUVÉE DIONYSOS  - 
Domaine du Fils d'Eole - 2003 
1 - Mag - COTEAUX DU TRICASTIN  - Domaine de Montine - 1993 

30 40 

103 1 - Mag - GEVREY-CHAMBERTIN TASTEVINÉ (e.q.i.) - François 
Martenot - 1993 
1 - Mag - BEAUNE (1er Cru) (e.l.a.) - Lycée Viticole à Beaune - 2001 
1 - Mag - BANDOL Rouge (Caisse Bois d'origine) (e.l.a.) - Le 
Galantin - 1988 

90 110 

104 2 - B - CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) (1 à 2,8 et 1 à 3 cm; 
1 e.t.h; 1 e.l.a; clm.s.) - Domaine Taupenot-Merme - 1981 
1 - B - CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) (e.l.a.) - Domaine Pascal 
Chevigny - 1990 

140 160 

105 2 - B - NUITS ST-GEORGES (1er Cru) (1 à 3,5 et 1 à 5 cm; e.a; 
clm.s.) - Domaine Georges Chevillon - 1980 

70 80 

106 3 - B - GEVREY-CHAMBERTIN (1 e.t.h.) - Domaine Goillot-
Bernollin - 1992 

50 60 

107 2 - B - MEURSAULT (1 à 4 cm; 1 e.a; clm.s.) - Domaine Michelot  - 
1982 
1 - B - MEURSAULT-CHARMES TASTEVINÉ (1er Cru) (e.a.) - 
Domaine Michelot-Buisson - 1982 

50 60 

108 1 - B - VOLNAY (1er Cru) (3,5 cm; e.l.a; clm.s.) - Domaine Roger 
Rossignol – 1983 
1 - B - VOLNAY TASTEVINÉ (e.a.) - Dne Rossignol-Changarnier – 
1984 

90 110 



1 - B - VOLNAY TASTEVINÉ (2,8 cm; e.q.i.) - Dne Rossignol-
Changarnier – 1980 
1 - B - VOLNAY CLOS DES CHÊNES (1er Cru) (4,5 cm; e.t; clm.s.) - 
Domaine Pascal Bouley – 1986 
1 - B - POMMARD (e.a.) - Domaine Roger Prunier – 1983 
1 - B - AUXEY-DURESSES CLOS DU VAL Rouge (e.l.s; clm.a.) - 
Domaine Roger Prunier - 1983 

109 2 - B - MEURSAULT LES TILLETS (1 à 3 cm; e.a; clm.s; c.s.) - 
Domaine Patrick Javillier - 1995 
1 - B - POMMARD LE CLOS BLANC (1er Cru) - Domaine Machard 
de Gramont - 1998 

80 100 

110 5 - B - MEURSAULT LES TILLETS (e.a; 1 clm.a.) - Domaine 
Patrick Javillier - 2008 

150 175 

111 1 - Mag - CHAMPAGNE BRUT CUVÉE ROYALE (e.t.h. légères) - 
Joseph Perrier - NM 
1 - Mag - CHAMPAGNE BRUT TRADITION (Caisse Bois d'origine) 
- Jacquart - NM 
1 - Mag - CHAMPAGNE BRUT LA COLLECTION ÉDITION 
LIMITÉE (Caisse Bois d'origine) (e.l.a.) - Renaudin - NM 
1 - Mag - CHAMPAGNE BRUT RÉSERVE - Alain Bergeot - NM 

110 130 

112 1 - B - CHAMPAGNE BRUT DOM PÉRIGNON (Coffret d'origine) - 
Moët & Chandon - 1983 

240 260 

113 1 - B - CHAMPAGNE BRUT COLLECTION VASARELY - 
Taittinger - 1978 

180 200 

114 2 - B - CHAMPAGNE BRUT  - Laurent Perrier - NM 
1 - B - CHAMPAGNE BRUT CUVÉE PRESTIGE - Taittinger - NM 
2 - B - CHAMPAGNE BRUT PREMIER CRU - Paul Michel - NM 
1 - B - CHAMPAGNE BRUT - François Gonet - NM 

100 120 

115 2 - B - VIN DE PAYS DE L'HÉRAULT Blanc - Mas de Daumas 
Gassac - 2007 
1 - B - BANDOL Blanc (B.G.) - Château de Pibarnon - 1991 
2 - B - CORSE CALVI - Clos Colombu - 2010 
1 - B - VIRÉ-CLESSÉ - Maurice Bressand - 1999 

90 110 

116 4 - B - CÔTES DU ROUSSILLON-VILLAGES (e.l.s.) - Domaine le 
Roc des Anges - 2002 
1 - B - VIN DE PAYS DES PYRÉNÉES ORIENTALES CARIGNAN 
DE 1903 (e.l.a.) - Domaine le Roc des Anges - 2008 

60 75 

117 1 - B - CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (B.G; e.l.a.) - GCC1 
Pauillac - 1983 

250 270 

118 5 - B - CHÂTEAU LYNCH BAGES (2 e.l.s; 3 e.t.h.) - GCC5 Pauillac - 
1993 

300 350 

119 5 - B - CHÂTEAU PICHON COMTESSE DE LALANDE (Caisse 
Bois d'origine de 6 sans pavillon supérieur remise à l'acquéreur) - 
GCC2 Pauillac - 1992 

300 350 

120 2 - B - CHÂTEAU GISCOURS (e.l.s.) - GCC3 Margaux - 1990 100 110 

121 3 - B - CHÂTEAU GISCOURS  - GCC3 Margaux - 2003 110 130 



122 2 - B - CHÂTEAU BRANE-CANTENAC - GCC2 Margaux - 1999 80 90 

123 4 - B - CHÂTEAU CANTENAC BROWN (2 e.l.a.) - GCC3 Margaux - 
1993 

90 110 

124 2 - B - CHÂTEAU DAUZAC (e.t.h. légères) - GCC5 Margaux - 1982 
1 - B - CHÂTEAU RAUZAN-GASSIES (B.G.-; e.l.s.) - GCC2 
Margaux - 1982 

120 140 

125 4 - B - PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX (2 B.G; 2 
T.L.B; e.l.s.) - Margaux - 1980 

300 340 

126 7 - B - VIEUX CHÂTEAU CERTAN (3 B.G; 1 T.L.B; 2 e.l.s. et 4 
e.l.a; 1 c.c; 1 c.l.a.) - Pomerol - 1980 

350 400 

127 2 - B - CHÂTEAU BAHANS HAUT-BRION (e.l.s.) - Pessac-Léognan 
- 1991 

100 110 

128 2 - Mag - CHÂTEAU MAUCAILLOU - Moulis - 2001 60 70 

129 1 - Mag - CHÂTEAU BELLEVUE MONDOTTE - Saint-Emilion - 
2000 
1 - Mag - CHÂTEAU HAUT-ROCHER - GC Saint-Emilion - 1988 
1 - Mag - CHÂTEAU GAUBERT (H.E.-; e.l.s.) - GC Saint-Emilion - 
1986 

75 90 

130 6 - B - CHÂTEAU COS LABORY (Caisse Bois d'origine sans 
pavillon supérieur) (1 e.l.a.) - GCC4 Saint-Estephe - 2001 

140 160 

131 6 - B - CHÂTEAU POMYS - Saint-Estephe - 2001 75 90 

132 6 - B - CHÂTEAU DOMEYNE - Saint-Estephe - 2003 75 90 

133 4 - B - CHÂTEAU LA CROIX DE GAY (3 H.E.+; 1 H.E; e.t.h.) - 
Pomerol - 1975 
2 - B - CHÂTEAU FRANC-MAILLET (B.G.-; 1 e.a.) - Pomerol - 1983 

140 160 

134 6 - B - CHÂTEAU COMTE DES CORDES (Caisse Bois d'origine 
sans pavillon supérieur) (2 B.G; 1 B.G.- et 1 T.L.B.-; 1 c.a. côté) - GC 
Saint-Emilion - 1985 

60 75 

135 6 - B - CHÂTEAU CROIX DE BERTINAT CUVÉE 
LORÉSCANDRE (Caisse Bois d'origine sans pavillon supérieur) - 
Saint-Emilion - 2005 

60 75 

136 6 - B - CHÂTEAU DASVIN-BEL-AIR (Caisse Bois d'origine) - Haut-
Médoc - 1996 

60 75 

137 4 - B - CHÂTEAU MONDOTTE-BELLISLE (1 e.l.a; 1 e.t.a.) - GC 
Saint-Emilion - 1998 
1 - B - CHÂTEAU DESTIEUX (e.l.a.) - GC Saint-Emilion - 2004 
1 - B - LE FER DU CHÂTEAU CHEVAL NOIR - GC Saint-Emilion - 
2006 

75 90 

138 4 - B - DOMAINE DE LAMOTHE (3 B.G; 1 H.E.+;e.a; c.s.) - 
Sauternes - 1975 
3 - B - CHÂTEAU LAVILLE (2 B.G; e.t.h. à e.a.) - Sauternes - 1986 
1 - B - CHÂTEAU DOISY-VÉDRINES (T.L.B.-; e.t.a; c.c.) - CC2 
Sauternes - 1976 

120 140 



2 - B - CHÂTEAU BARET Blanc (B.G; e.l.a.) - Graves Léognan - 
1986 

139 6 - B - CHÂTEAU MAYNE LALANDE - Listrac-Médoc - 2002 60 75 

140 5 - B - CHÂTEAU LAROSE PERGANSON - Haut-Médoc - 2000 50 60 

141 3 - B - CHÂTEAU MAUCAILLOU - Moulis - 1998 
3 - B - CHÂTEAU BISTON-BRILLETTE - Moulis - 2001 

90 110 

142 2 - B - CHÂTEAU CLARKE (2 e.l.a.) - Listrac-Médoc – 1996 
2 - B - CHÂTEAU TOUR PRIGNAC (c.s.) - Médoc – 1996 
2 - B - CHATEAU SEMEILLAN-MAZEAU - Listrac-Médoc – 2003 
1 - B - CHÂTEAU HANTEILLAN - Haut-Médoc – 1999 
1 - B - CHÂTEAU BELLEVUE - Médoc – 2003 
2 - B - CHÂTEAU ROQUETAILLADE LE BERNET - Graves - 2002 

80 100 

143 3 - B - CHÂTEAU DES ANNEREAUX (1 B.G; 2 T.L.B.+; e.l.s.) - 
Lalande-de-Pomerol - 1985 
2 - B - CHÂTEAU LA TOUR LÉOGNAN - Pessac-Léognan - 1989 
1 - B - CHÂTEAU DE MUSSET CUVÉE LES PÉLERINS (B.G.-) - 
Lalande-de-Pomerol - 2002 
6 - B - CHATEAU LANDREAU (1 e.a.) - Côtes de Bourg - 2002 

90 110 

144 6 - B - CHÂTEAU PARDAILLAN - Premières Côtes de Blaye - 2000 
2 - B - DOMAINE DE MAUCAILLOU - Bordeaux - 1998 
1 - B - CHÂTEAU NARDIQUE LA GRAVIÈRE (e.a.) - Bordeaux - 
2002 
1 - B - CHÂTEAU BAUDRON (H.E.+; e.t.h. à e.l.a.) - Montagne 
Saint-Emilion - 1982 

30 40 

145 1 - B - CHÂTEAU LA LOUVIÈRE (e.l.a.) - Pessac-Léognan - 1997 
1 - B - CHÂTEAU LYNCH-MOUSSAS - GCC5 Pauillac - 2000 
1 - B - CONNÉTABLE DE TALBOT - Saint-Julien - 2011 

50 60 

146 3 - B - MEURSAULT GOUTTE D'OR (1er Cru) (e.t.h. dont 1 e.l.a. et 
2 e.a; clm.s. à clm.a; 1 c.a.) - Domaine Monceau-Boch - 1983 

90 105 

147 5 - B - CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) (3 e.l.s.) - Domaine Henri 
Rebourseau - 1999 

500 550 

148 6 - B - CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) (1 e.l.a.) - Domaine Henri 
Rebourseau - 2002 

600 660 

149 3 - B - GEVREY-CHAMBERTIN (e.t.h. légères dont 2 plissées) - 
Domaine Henri Rebourseau - 1989 

90 105 

150 1 - B - GEVREY-CHAMBERTIN (e.t.h. légères) - Domaine Henri 
Rebourseau - 1996 
1 - B - GEVREY-CHAMBERTIN (e.l.s.) - Domaine Henri 
Rebourseau - 1997 
2 - B - GEVREY-CHAMBERTIN (e.l.s.) - Domaine Henri 
Rebourseau - 1998 

100 120 

151 12 - B - GEVREY-CHAMBERTIN (e.l.s. dont 1 plissée et 1 e.a.) - 
Domaine Henri Rebourseau - 1999 

360 420 

152 10 - B - GEVREY-CHAMBERTIN (1 e.t; 1 e.l.a. et 1 e.a; 1 clm.s.) - 
Domaine Henri Rebourseau - 1999 

300 350 



153 6 - B - GEVREY-CHAMBERTIN  - Domaine Henri Rebourseau - 
2000 

150 175 

154 12 - B - GEVREY-CHAMBERTIN (e.l.s.) - Domaine Henri 
Rebourseau - 2002 

360 420 

155 6 - B - GEVREY-CHAMBERTIN  - Domaine Henri Rebourseau - 
2002 

180 210 

156 5 - B - GEVREY-CHAMBERTIN FONTENY (1er Cru) - Domaine 
Henri Rebourseau - 2003 

225 250 

157 3 - B - FIXIN VIEILLES VIGNES  - Domaine du Vieux Collège - 
2004 

40 50 

158 2 - B - FIXIN VIEILLES VIGNES (1 e.a.) - Domaine du Vieux 
Collège - 2005 

30 40 

159 3 - B - FIXIN Blanc (e.l.s.) - Domaine du Vieux Collège - 2005 40 50 

160 5 - B - FIXIN Blanc (e.l.s.) - Domaine du Vieux Collège - 2006 60 80 

161 5 - B - BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE BEAUNE Rouge - 
Domaine Coste Caumartin - 2012 

50 60 

162 2 - B - CHABLIS MONTÉE DE TONNERRE (1er Cru) (3,8 cm; 1 
e.a; clm.a. légères; 1 c.l.a.) - Mignard - 1988 
1 - B - PULIGNY-MONTRACHET (3,5 cm; e.l.s; c.s.) - Léon Potier - 
1985 

60 75 

163 1 - B - CÔTE-RÔTIE (2,5 cm; e.l.s.) - Domaine Barge - 2000 
1 - B - CÔTE-RÔTIE  - Léon Chival - 2005 

50 60 

164 1 - Mag - CHÂTEAU MEYNEY (e.l.a.) - Saint-Estephe - 2000 50 60 

165 3 - B - CHÂTEAU D'ARSAC (2 e.l.s. et 1 e.a.) - Margaux - 1998 45 60 

166 2 - B - CHÂTEAU LILIAN LADOUYS (e.t.h. légères) - Saint-Estephe 
- 1995 
3 - B - CHÂTEAU TOUR DE PEZ (1 B.G; 1 T.L.B; 1 e.t.) - Saint-
Estephe - 1989 

75 90 

167 3 - B - CHÂTEAU MONBRISON (B.G.-; e.t.h. dont 1 e.a.) - Margaux 
- 1978 

60 75 

168 3 - B - CHÂTEAU RATOUIN (B.G.-; e.l.s; 1 c.l.a. côté) - Pomerol - 
1977 

50 60 

169 1 - B - CHÂTEAU GUIRAUD - CC1 Sauternes - 2002 
1 - B - CHÂTEAU GUIRAUD - CC1 Sauternes - 2003 

60 70 

170 2 - B - CÔTE DE NUITS-VILLAGES LES CHANTEMERLES - 
Domaine Pansiot - 2008 
2 - B - CHÂTEAU GACHET BRISSON (1 e.l.s; 1 e.a.) - Lalande-de-
Pomerol - 1998 
1 - B - JULIÉNAS CLOS DE HAUTE-COMBE - Voncent Audras - 
2003 

40 50 



1 - B - GAILLAC DOUX (e.t.h. légères) - Château Bouscaillous - 1999 

171 2 - B - PULIGNY-MONTRACHET LES COMBETTES (1er Cru) (1 
c.c.) - Domaine Etienne Sauzet - 1993 

200 220 

172 1 - B - MEURSAULT-PERRIÈRES (1er Cru) (e.t.h. légères) - 
Armand Heitz - 2019 
1 - B - MEURSAULT-BLAGNY CHÂTEAU DE BLAGNY (1er Cru)  
- Louis Latour  - 2006 

140 160 

173 3 - B - CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (2 H.E.+; 1 H.E; 1 e.t. 
et 1 e.a.) - GCC1 Pauillac - 1981 

660 720 

174 1 - Mag - SAINT-JOSEPH LES CHALLEYS - Delas - 2009 30 40 

175 12 - B - CHÂTEAU LES ORMES SORBET (Caisse Bois d'origine) - 
Médoc - 2001 

210 250 

176 12 - B - CHÂTEAU TOUR HAUT-CAUSSAN (Caisse Bois d'origine) 
(1 e.a.) - Haut-Médoc - 2001 

180 200 

177 12 - B - CHATEAU CARIGNAN CUVÉE PRIMA (Caisse Bois 
d'origine) - Premières Côtes de Bordeaux - 2000 

80 100 

178 12 - B - CHATEAU CARIGNAN CUVÉE PRIMA (Caisse Bois 
d'origine) - Premières Côtes de Bordeaux - 2000 

80 100 

179 12 - B - CHATEAU CARIGNAN CUVÉE PRIMA (Caisse Bois 
d'origine) - Premières Côtes de Bordeaux - 1999 

80 100 

180 12 - B - CHÂTEAU DOISY-VÉDRINES (Caisse Bois d'origine) - CC2 
Sauternes - 1990 

340 380 

181 12 - B - CHÂTEAU BEAU-SITE HAUT VIGNOBLE (Caisse Bois 
d'origine) (4 B.G.) - Saint-Estephe - 1986 

180 220 

182 12 - B - CHÂTEAU BEAU-SITE HAUT VIGNOBLE (Caisse Bois 
d'origine) (1 B.G; 1 e.t; 2 bas de capsules abimées) - Saint-Estephe - 
1986 

180 220 

183 5 - B - CHÂTEAU FOURCAS DUPRÉ (T.L.B. ou mieux; e.l.s.) - 
Listrac-Médoc - 1979 
1 - B - CHÂTEAU FOURCAS DUPRÉ (H.E.+) - Listrac-Médoc - 
1983 

50 60 

184 6 - B - CHÂTEAU PATACHE D'AUX (T.L.B.; e.t.h.) - Médoc - 1978 75 90 

185 6 - B - CHÂTEAU PATACHE D'AUX (1 B.G; 2 T.L.B.+; 1 H.E.+) - 
Médoc - 1984 

60 75 

186 3 - Mag - CHÂTEAU GUILLOT (2 e.l.a.) - Pomerol - 1995 120 140 

187 1 - B - BAROLO (e.l.a.) - Fontanafredda - 2000 
1 - B - RIOJA (e.l.s.) - Remelluri - 2006 
1 - B - RIOJA GRAN RESERVA ESPECIAL (e.l.a.) - Marques de 
Murrieta - 1994 

50 60 



188 3 - Mag - CHÂTEAU LA GORRE (2 B.G; 1 T.L.B; 1 e.t.h.) - Médoc - 
1978 

75 90 

189 3 - Mag - CHÂTEAU LA GORRE (1 B.G.-; 1 e.t.h.) - Médoc - 1978 75 90 

190 3 - B - CÔTES DU JURA  - Domaine Jean Macle - 2015 70 85 

191 3 - B - CÔTES DU JURA  - Domaine Jean Macle - 2016 70 85 

192 2 - B - CHÂTEAU CHALON - Domaine Jean Macle - 1996 190 210 

193 6 - B - CHÂTEAU CHALON - Domaine Jean Macle - 2010 480 540 

194 6 - B - CHÂTEAU CHALON - Domaine Jean Macle - 2010 480 540 

195 2 - B - CHÂTEAU CHALON - Domaine Jean Macle - 2010 160 180 

196 6 - B - CÔTE-ROTIE LA GARDE (1 e.l.a.) - Domaine de Bonserine - 
2017 

270 300 

197 3 - B - CORNAS (1 clm.s.) - Domaine Clape - 2017 240 270 

198 6 - B - CORNAS - Domaine Clape - 2019 480 540 

199 1 - Mag - CORNAS - Domaine Clape - 2019 170 190 

200 1 - Mag - CORNAS - Domaine Clape - 2019 170 190 

201 1 - Mag - CORNAS - Domaine Clape - 2019 170 190 

202 3 - B - CHÂTEAUNEUF DU PAPE RÉSERVE DES 2 FRÈRES - 
Domaine Pierre Usseglio - 2015 

160 180 

203 3 - B - CHÂTEAUNEUF DU PAPE RÉSERVE DES 2 FRÈRES - 
Domaine Pierre Usseglio - 2015 

160 180 

204 4 - B - CHÂTEAUNEUF DU PAPE RÉSERVE DES 2 FRÈRES - 
Domaine Pierre Usseglio - 2015 

210 240 

205 2 - B - GIGONDAS GOUTTE NOIR - Domaine du Grand Bourjassot 
- 2015 
1 - B - ARBOIS CHARDONNAY-SAVAGNIN CUVÉE SPÉCIALE - 
Domaine Gouillaud - 2006 

40 50 

206 3 - Mag - CHÂTEAU HAUT-MABUZET - Saint-Estephe - 2016 210 240 



207 1 - B - CHAMPAGNE BRUT DOM PÉRIGNON - Moët & Chandon - 
2003 

160 180 

208 2 - B - CHAMPAGNE BRUT CUVÉE BELLE ÉPOQUE - Perrier-
Jouët - 2004 

200 220 

209 1 - B - CHAMPAGNE BRUT CUVÉE BELLE ÉPOQUE ÉDITION 
MISCHER' TRAXLER (Coffret) - Perrier-Jouët - 2007 

140 160 

210 1 - B - CHAMPAGNE BRUT CUVÉE LOUISE - Pommery - 2004 70 80 

211 6 - B - CHAMPAGNE BRUT CLASSIC (étui) - Deutz - NM 135 150 

212 6 - B - CHAMPAGNE BRUT CLASSIC - Deutz - NM 135 150 

213 2 - B - CHAMPAGNE BRUT CLASSIC - Deutz - NM 
1 - B - CHAMPAGNE BRUT  - Ruinart - NM 

75 90 

214 3 - Mag - CHAMPAGNE BRUT CLASSIC (étui) - Deutz - NM 135 150 

215 11 - 1/2 B - CHAMPAGNE BRUT PREMIER (3 en étui) - Louis 
Roederer - NM 

175 200 

216 2 - 1/2 B - CHAMPAGNE BRUT IMPÉRIAL - Moët & Chandon - 
NM 
4 - 1/2 B - CHAMPAGNE BRUT  - Laurent Perrier - NM 

100 120 

217 6 - B - CHAMPAGNE EXTRA-BRUT  - Charpentier - 2016 90 110 

218 6 - B - CHAMPAGNE BRUT BLANC DE BLANCS (1 étiquette 
plissée) - Brixon Coquillard - NM 

60 75 

219 1 - B - CHAMPAGNE BRUT DIAMANT - Vranken - NM 
1 - B - CHAMPAGNE BRUT BLANC DE BLANCS PREMIER CRU 
- Frèrejean Frères - NM 
1 - B - CHAMPAGNE BRUT PREMIER CRU - Jeeper - NM 
1 - B - VALE DOS VINHEDOS BLANC DE NOIRS - Casa Valduga - 
NM 
1 - B - VINO SPUMANTE BRUT Rosé (e.a.) - Barrachi - NM 

50 60 

220 1 - B - MEURSAULT-CHARMES (1er Cru) - Domaine des Comtes 
Lafon - 2018 
1 - B - MEURSAULT CLOS DE LA BARRE - Domaine des Comtes 
Lafon - 2018 

280 320 

221 1 - B - PULIGNY-MONTRACHET LES COMBETTES (1er Cru) - 
Domaine Leflaive - 2017 
1 - B - PULIGNY-MONTRACHET LES FOLATIÈRES (1er Cru) - 
Domaine Leflaive - 2017 

400 440 

222 3 - B - PULIGNY-MONTRACHET LES FOLATIÈRES (1er Cru) (1 
e.l.a.) - Domaine Leflaive - 2018 

600 660 

223 2 - B - PULIGNY-MONTRACHET LES REFERTS (1er Cru) (e.t.a.) 
- Domaine Marc Morey - 2017 

90 100 



224 2 - B - PULIGNY-MONTRACHET LES REFERTS (1er Cru) (e.a.) - 
Domaine Marc Morey - 2018 
1 - B - MEURSAULT-CHARMES (1er Cru) (e.a.) - Domaine Latour-
Giraud - 2016 

135 150 

225 4 - B - CÔTE DE BEAUNE Blanc (3 e.t.a.) - Joseph Drouhin - 2017 
1 - B - MERCUREY VIEILLES VIGNES (e.t.a.) - Domaine Faiveley - 
2016 

50 60 

226 2 - B - PERNAND-VERGELESSES ÎLE DES VERGELESSES Blanc 
(1er Cru) (1 e.l.s.) - Chandon de Brailles - 2019 
1 - B - PERNAND-VERGELESSES Blanc (e.l.a.) - Domaine Cachat-
Ocquidant - 2019 

50 60 

227 4 - B - CHABLIS MONTMAINS (1er Cru)  - Domaine Raoul 
Gautherin - 2019 

60 75 

228 3 - B - CHABLIS VAUDÉSIRS (Grand Cru) - Domaine Raoul 
Gautherin - 2017 

75 90 

229 2 - B - CHABLIS VAUDÉSIRS (Grand Cru) - Domaine Raoul 
Gautherin - 2017 
1 - B - CHABLIS LES MONTMAINS (1er Cru) (e.l.a.) - Domaine 
Vocoret & Fils - 2017 

60 75 

230 6 - B - CHABLIS VAUDÉSIRS (Grand Cru) - Domaine Raoul 
Gautherin - 2018 

150 180 

231 3 - B - CHABLIS VAUDÉSIRS (Grand Cru) - Domaine Raoul 
Gautherin - 2018 

75 90 

232 6 - B - CHABLIS GRENOUILLES (Grand Cru) - Domaine Raoul 
Gautherin - 2017 

180 210 

233 6 - B - CHABLIS GRENOUILLES (Grand Cru) (1 e.t.) - Domaine 
Raoul Gautherin - 2017 

180 210 

234 3 - B - CHABLIS GRENOUILLES (Grand Cru) - Domaine Raoul 
Gautherin - 2017 

90 105 

235 6 - B - CHABLIS LES CLOS (Grand Cru) - Domaine Raoul 
Gautherin - 2017 

180 210 

236 8 - B - CHÂTEAU FOMBRAUGE - GCC Saint-Emilion - 2018 160 180 

237 4 - 1/2 B - CHÂTEAU LAROQUE - GCC Saint-Emilion - 2016 
1 - 1/2 B - CHÂTEAU LILIAN LADOUYS - Saint-Estephe - 2015 
2 - 1/2 B - L'ORATOIRE DE CHASSE-SPLENN - Moulis - 2018 

75 90 

238 2 - B - CHÂTEAU MAUCAILLOU - Moulis - 2018 
1 - B - LES FIEFS DE LAGRANGE - Saint-Julien - 2016 
1 - B - CHÂTEAU CHAMBERT-MARBUZET - Saint-Estephe - 2017 
1 - B - LA CHAPELLE DE LAFAURIE-PEYRAGUEY - Sauternes - 
2011 
1 - B - CHÂTEAU LAFAURIE PEYRAGUEY SEC - Bordeaux - 
2018 

90 110 

239 6 - B - GEWURZTRAMINER VENDANGES TARDIVES (3 e.a.) - 
Benoît Lichtlé - 2015 

75 90 

240 12 - B - I.G.P VIN DE PAYS CATHARE Rouge (1 c.a.) - 
Commanderie des Hospitaliers - 2020 

60 80 



241 12 - B - I.G.P VIN DE PAYS CATHARE Rouge - Commanderie des 
Hospitaliers - 2020 

60 80 

242 12 - B - I.G.P VIN DE PAYS CATHARE Rouge - Commanderie des 
Hospitaliers - 2020 

60 80 

243 12 - B - I.G.P VIN DE PAYS CATHARE Rouge - Commanderie des 
Hospitaliers - 2020 

60 80 

244 6 - B - I.G.P VIN DE PAYS CATHARE Rouge - Commanderie des 
Hospitaliers - 2020 

30 40 

245 3 - B - LES COTEAUX DE L'ATLAS (1 e.t.a.) - Château Raslane - 
Maroc - 2015 
1 - B - LES COTEAUX DE L'ATLAS  - Château Raslane - Maroc - 
2013 
1 - B - VALLÉE DE LA BEKAA LES BRETÈCHES (e.a.) - Château 
Kefraya - Liban - 2017 
1 - B - LUJAN DE CUYO MALBEC (e.l.a.) - Luigi Bosca - Argentine 
- 2015 

40 50 

246 1 - B - TRÈS VÉNÉRABLE COGNAC DE GRANDE CHAMPAGNE 
70 cl 40% (Coffret) - Delamain - NM 

160 180 

247 1 - B - CHÂTEAU HAUT-BRION (4 cm; e.t.h. à e.a.) - GCC1 Graves 
- 1977 

140 160 

248 5 - B - CHAMPAGNE BRUT (2 e.l.a; 3 e.t.a; coiffes sales) - Lanson - 
1988 

150 175 

249 6 - B - CHAMPAGNE BRUT (e.t.a; coiffes sales dont 2 corrodées et 2 
abimées) - Lanson - 1990 

210 240 

250 5 - B - CHAMPAGNE BRUT GOLD LABEL (2 e.l.a.) - Lanson - 1994 180 210 

251 7 - B - CHÂTEAU BONNET (H.E. ou mieux; e.t.h. dont 3 e.t.a.) - GC 
Saint-Emilion - 1979 

40 50 

252 1 - B - THE SCOTCH MALT WHISKY SOCIETY CASK N° 19.3 70 
cl 57,8% (distillé en juin 1982; mise en février 1995) (e.t.h.) - SMWS - 
NM 

300 350 

253 1 - B - THE SCOTCH MALT WHISKY SOCIETY CASK N° 67.4 70 
cl 61,1% (distillé en février 1978; mise en mai 1995) (e.t.h.) - SMWS - 
NM 

300 350 

254 1 - B - SINGLE MALT SCOTCH WHISKY NATURAL CASK 
STRENGTH EDITION LIMITÉE 23 ANS D'ÂGE 70 cl 57,1% 
(distillé en 1973; mise en avril 1997; n° 6229) (e.t.h.) - Teaninich - NM 

400 450 

255 1 - B - HIGHLAND SINGLE MALT SCOTCH WHISKY DUN 
EIDEANN 70 cl 43% CASK N° 8043 (distillé en 1978; mise en 1995; 
n° 106/300) (e.l.a.) - Tamnavulin - 1978 

250 280 

256 1 - B - SINGLE LOWLAND MALT SCOTCH WHISKY 
AUTHENTIC COLLECTION 15 ANS D'ÂGE 70 cl 64,1% 
(embouteilleur Cadenhead's; distillé en mars 1981; mise en septembre 
1996) - Auchentoshan - NM 

120 140 

257 1 - B - SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 75 cl 43% (e.t.h.) - 
Knockando - 1975 

100 120 



258 1 - B - SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 75 cl 43% (e.t.h. à e.l.a; 
c.a. bas de jupe) - Knockando - 1976 

100 120 

259 1 - B - SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 75 cl 43% (mise en 1992) 
(e.t.h.) - Knockando - 1977 

80 100 

260 1 - B - SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 75 cl 43% (mise en 1993) 
(e.t.h.) - Knockando - 1978 

80 100 

261 1 - B - SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 75 cl 43% (mise en 1994) 
(e.l.s.) - Knockando - 1979 

80 100 

262 1 - B - SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 75 cl 43% (mise en 1994) 
(e.l.a.) - Knockando - 1979 

80 100 

263 1 - B - SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 75 cl 43% (mise en 1994) 
(e.l.a.) - Knockando - 1979 

80 100 

264 1 - B - SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 75 cl 43% (mise en 1994) 
(e.l.a.) - Knockando - 1979 

80 100 

265 1 - B - SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 75 cl 43% (mise en 1994) 
(e.t.h.) - Knockando - 1979 

80 100 

266 1 - B - SINGLE HIGHLAND MALT SCOTCH WHISKY 10 ANS 
D'ÂGE 70 cl 43% (e.t.h. légères) - Tomatin - NM 
1 - B - SINGLE HIGHLAND  MALT SCOTCH WHISKY 12 ANS 
D'ÂGE 75 cl 43% - Dalmore - NM 

85 100 

267 1 - B - SINGLE ISLAY MALT SCOTCH WHISKY THE 
ULTIMATE 10 ANS D'ÂGE 70 cl 46% - Ardbeg - NM 
1 - B - SINGLE ISLAY MALT SCOTCH WHISKY 10 ANS D'ÂGE 
70 cl 43% - Bruichladdich - NM 

60 80 

268 1 - B - SINGLE HIGHLAND MALT SCOTCH WHISKY 10 ANS 
D'ÂGE 70 cl 40% - Tullibardine - NM 
1 - B - SINGLE ISLAY MALT SCOTCH WHISKY 12 ANS D'ÂGE 
70 cl 43%  - Bunnahabhain - NM 

60 80 

269 1 - B - ISLAY MALT SCOTCH WHISKY 8 ANS D'ÂGE 70 cl 43% - 
Hallemark - NM 
1 - B - SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 10 ANS D'ÂGE 70 cl 
45,8%  - Talisker - NM 
1 - B - SINGLE ISLAY SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 10 ANS 
D'ÂGE 70 cl 43% (e.t.h. légères) - Laphroaig - NM 

70 90 

270 1 - Mag - CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) (e.t.h. à 
e.l.a; clm.s; c.s.) - Domaine Bart - 2002 

275 300 

271 1 - B - BONNES-MARES (Grand Cru) (e.a.) - Domaine Bart - 2002 140 160 

272 6 - B - VOSNE-ROMANÉE AUX CHAMPS DE PERDRIX 
VIEILLES VIGNES (e.t.h. dont 2 e.a.) - Domaine Pascal Chevigny - 
2005 

270 300 

273 1 - B - CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) - Domaine Pascal 
Chevigny - 2005 
1 - B - ÉCHÉZEAUX (Grand Cru) (e.a; clm.s.) - Domaine Pascal 
Chevigny - 2004 

180 210 



1 - B - VOSNE-ROMANÉE AUX CHAMPS DE PERDRIX 
VIEILLES VIGNES (e.t.h. légères; clm.a.) - Domaine Pascal 
Chevigny - 2004 

274 2 - B - MUSIGNY (Grand Cru) (e.t.h; 1 clm.a; c.s.) - Domaine Pascal 
Chevigny - 2004 

280 320 

275 2 - B - VOSNE-ROMANÉE LES PETITS MONTS (1er Cru) (e.t.a; 
c.c.) - Domaine Pascal Chevigny - 2003 

80 90 

276 1 - B - CHAMBOLLE-MUSIGNY LES CHARMES (1er Cru) (e.t.a.) 
- Domaine Pascal Chevigny - 2003 
2 - B - CHAMBOLLE-MUSIGNY (1 e.l.s; 1 e.l.a; 1 c.c.) - Domaine 
Pascal Chevigny - 2004 

90 110 

277 1 - B - ÉCHÉZEAUX (Grand Cru) (c.a.) - Dne Coquard-Loison-
Fleurot - 2002 
1 - B - ÉCHÉZEAUX (Grand Cru) (e.t.h. à e.l.a; clm.s; c.s.) - Dne 
Coquard-Loison-Fleurot - 2004 
1 - B - CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) - Dne Coquard-Loison-
Fleurot - 2004 

300 330 

278 1 - B - VOSNE-ROMANÉE (e.t; clm.s.) - Dne Coquard-Loison-
Fleurot - 2001 
1 - B - CORTON CHÂTEAU CORTON GRANCEY (e.t.a; millésime 
apparent sur la contre-étiquette) - Louis Latour - 2001 
1 - B - VOLNAY HOSPICES DE BEAUNE CUVÉE GÉNÉRAL 
MUTEAU (1er Cru) (e.t. légères) - Paul Reitz - 2008 

90 110 

279 5 - B - BEAUNE CLOS DES MARIAGES Blanc (e.a.) - Domaine 
Cauvard - 2000 

80 100 

280 6 - B - BEAUNE CLOS DES MARIAGES Rouge - Domaine Rateau - 
2000 

100 120 

281 6 - B - SAVIGNY-LES-BEAUNE LES PEUILLETS (1er Cru) (1 e.t; 1 
e.l.a; 2 e.a. et 2 e.t.a.) - Domaine Deschamps-Gordo - 1998 

90 110 

282 6 - B - MARSANNAY VIEILLES VIGNES TASTEVINÉ - Domaine 
Jean-Pierre Guyard - 1996 

90 110 

283 2 - B - MARSANNAY LES ÉCHEZEAUX - Domaine Jean Fournier - 
2000 
1 - B - FIXIN (e.t.h.) - Domaine Jean-Pierre Guyard - 1994 

45 60 

284 1 - Mag - MARSANNAY LES ÉCHEZEAUX - Domaine Jean 
Fournier - 2001 
1 - Mag - MARSANNAY LES ÉCHEZEAUX (e.t.a.) - Domaine Jean 
Fournier - 1998 
1 - Mag - MARSANNAY LES RÉCILLES (e.t.h; clm.s.) - Domaine 
Jean-Pierre Guyard - 1998 

90 110 

285 5 - B - CHABLIS VAILLONS (1er Cru) (2 à 2,7 cm; e.l.s; 3 c.s; 1 c.a.) 
- Domaine Guy Robin - 1998 

75 90 

286 8 - B - CHABLIS (3 e.a.) - Pierre Revardon - 2002 80 100 

287 2 - B - AUXEY-DURESSES Blanc (1 e.l.a; 1 c.s.) - Agnès Paquet - 
2009 
1 - B - AUXEY-DURESSES Rouge (e.l.a.) - Labry - 1994 
1 - B - GIVRY CLOS JUS (1er Cru) (e.a.) - Doamine Chofflet-
Valdenaire - 1999 

75 90 



1 - B - GIVRY DOMAINE DU MOULIN NEUF (e.t.h.) - Bouchard 
Ainé - 1996 

288 2 - B - MONTHÉLIE (e.t.h; clm.s.) - Domaine Clerget - 1995 
5 - B - BOURGOGNE COTE CHALONNAISE - Domaine Michel 
Isaïe - 2002 
3 - B - BOURGOGNE PINOT NOIR - Domaine de Rochebin - 2001 

60 80 

289 6 - B - BOURGOGNE LE VIGNOT Rouge - Domaine Fichet - 1999 
5 - B - BOURGOGNE CHANTE FLUTÉ Rouge - Le Clos Voyen - 
2003 
1 - B - BOURGOGNE LES RIAUX Rouge (e.l.s.) - Domaine Fagot - 
1996 

70 90 

290 4 - B - VIRÉ-CLESSÉ (1 e.l.a.) - Domaine Morizet - 2009 
4 - B - VIRÉ-CLESSÉ VIEILLES VIGNES  - Domaine Morizet - 
2009 
1 - B - VIRÉ-CLESSÉ VIEILLES VIGNES  - Cave de la Vigne 
Blanche - 2002 
1 - B - POUILLY-LOCHÉ - Domaine Giroux - 1996 

90 110 

291 2 - B - CHÂTEAU CLOS HAUT-PEYRAGUEY (1 e.a.) - CC1 
Sauternes - 2004 

50 60 

292 1 - B - CHÂTEAU RABAUD-PROMIS (e.l.a.) - CC1 Sauternes - 2006 
1 - B - CHÂTEAU FILHOT - CC2 Sauternes - 2005 
1 - B - CHÂTEAU ROMER (e.t.h.) - CC2 Sauternes - 2005 

70 90 

293 4 - B - CHÂTEAU LE PAPE (2 e.l.s. et 2 e.t.h.) - Sauternes - 1997 
1 - B - CHÂTEAU LA CAUSSADE (e.l.s.) - Sainte-Croix-du-Mont - 
2006 
1 - B - CHÂTEAU MONTAUNOIR (e.t.h.) - Sainte-Croix-du-Mont - 
1996 

60 80 

294 1 - B - CHÂTEANEUF DU PAPE MARQUIS ANSELME MATHIEU 
VIGNES CENTENAIRES Rouge (e.t.h. légères à e.l.a.) - Domaine 
Mathieu – 2003 
1 - B - GEWURZTRAMINER ZINNKOEPFLÉ VENDANGES 
TARDIVES (Grand Cru) (e.a.) - Klein – 1995 
1 - 50 Cl - QUARTS DE CHAUME LES JARDINS DE SURONDE - 
Château de Suronde – 2009 
1 - B - POUILLY-FUMÉ PETIT FUMÉ (e.l.a.) - Michel Redde & Fils 
– 2006 
1 - B - CHÂTEAU FARGUET - Montagne Saint-Emilion – 1998 
1 - B - CHÂTEAU VIEUX RELAIS DE FARGUET (B.G.) - 
Montagne Saint-Emilion - 1996 

70 90 

295 1 - B - VIN JAUNE (e.t.a.) - Domaine Boilley – 2006 
1 - B - VIN JAUNE  - Marcel Cabelier – 2006 
1 - B - VIN JAUNE  - Auguste Pirou – 2007 
1 - 1/2 B - VIN DE PAILLE (e.t.h; c.s.) - Domaine de la Pinte – 1979 
1 - 1/2 B - VIN DE PAILLE (e.t.h.) - Domaine Boilley – 2003 
1 - B - JURANÇON CANCAILLAÜ (e.a.) - Barrere - 1993 

110 130 

296 3 - Mag - CHÂTEAU MARQUIS D'ALESME (B.G.) - GCC3 
Margaux - 1995 

180 210 

297 8 - B - CHÂTEAU CROIZET BAGES (2 B.G; e.l.s.) - GCC5 Pauillac 
- 1994 

160 180 

298 1 - Mag - CHAMPAGNE BRUT PREMIER CRU (e.l.s.) - Daniel 
Dumont - 2006 

90 110 



1 - Mag - CHAMPAGNE BRUT GRANDE RÉSERVE (étui 
d'origine) - Serveaux Fils - NM 
1 - B - CHAMPAGNE BRUT (étiquette portrait Nicolas Sarkozy) - 
Pierre Mignon - NM 

299 6 - B - CHÂTEAU DURFORT VIVENS (Caisse Bois d'origine) - 
GCC4 Margaux - 2006 

180 210 

300 1 - Mag - CHÂTEAU PICARD - Saint-Estephe - 2006 
1 - Mag - CHÂTEAU HAUT SELVE - Graves - 1998 
1 - Mag - CHÂTEAU PASCAUD VILLEFRANCHE (T.L.B; étiquette 
plissée) - Sauternes - 1982 

90 110 

301 1 - B - CHÂTEAU L'ÉVANGILE (e.l.s.) - Pomerol - 2003 
2 - B - CHÂTEAU L'ÉVANGILE (e.l.s.) - Pomerol - 2004 

250 280 

302 6 - B - CHÂTEAU PRIEURÉ-LICHINE (Caisse Bois d'origine) - 
GCC4 Margaux - 1998 

320 360 

303 12 - B - CHÂTEAU PHELAN SÉGUR (Caisse Bois d'origine) - Saint-
Estephe - 2000 

420 480 

304 12 - B - CHÂTEAU PASCAUD VILLEFRANCHE (Caisse Bois 
d'origine) - Sauternes - 1990 

300 340 

305 3 - B - CHÂTEAU SUDUIRAUT (1 B.G.-; e.l.s.) - CC1 Sauternes - 
1986 

135 150 

306 3 - B - CHÂTEAU LAFAURIE-PEYRAGUEY (e.t.h.) - CC1 
Sauternes - 1988 

150 170 

307 4 - B - CHÂTEAU CLOS HAUT-PEYRAGUEY (2 B.G; 2 e.t.h. 
légères et 2 e.l.a.) - CC1 Sauternes - 1988 

160 180 

308 1 - B - CHÂTEAU RIEUSSEC RÉSERVE DU CHÂTEAU (e.l.s.) - 
CC1 Sauternes - 1978 
1 - B - CHATEAU GUIRAUD (T.L.B; e.a; bouchon fragile 
légèrement desendu) - CC1 Sauternes - 1970 

90 100 

309 4 - B - CHÂTEAU RAYMOND-LAFON - Sauternes - 2003 120 140 

310 3 - B - CHÂTEAU RIEUSSEC (1 e.l.s; 1 e.l.a. et 1 e.t.a.) - CC1 
Sauternes - 1996 

90 110 

311 2 - B - CHÂTEAU RIEUSSEC (1 e.l.a.) - CC1 Sauternes - 2007 70 80 

312 4 - B - CHÂTEAU PASCAUD VILLEFRANCHE (2 B.G; 1 T.L.B.+ et 
1 T.L.B; 3 e.l.s; 1 e.t.h. à e.l.a.) - Sauternes - 1975 

140 160 

313 3 - B - CHÂTEAU DURFORT VIVENS  - GCC2 Margaux - 2006 90 105 

314 1 - 1/2 B - PORTO COLHEITA (Caisse Bois d'origine) (mise en 1994) 
- Quinta do Noval - 1974 
1 - B - PORTO INTERMARES (mise 1986) - Dos Vinhos Messias - 
1965 

140 160 

315 1 - Mag - GRAND ARMAGNAC 150 cl 41% (5 cm; e.t.h; capsule 
avec cire abimée) - Ducastaing - 1946 

250 280 



316 2 - B - CHÂTEAU LAVILLE HAUT BRION (1 H.E.+; e.t.h; c.c. dont 
1 gonflée; capsules et bouchons estampés) - CC Graves - 1950 

400 550 

317 3 - B - PORTO (étuis sales) (T.L.B; e.t.h. à e.l.a.) (mise en 1998) - W.J. 
Hart - 1969 

240 270 

318 2 - B - CHÂTEAU CHASSE SPLEEN (e.t.a.) - Moulis - 1988 60 70 

319 2 - B - BLASON DE L'ÉVANGILE (e.l.s.) - Pomerol - 1994 50 60 

320 12 - B - CLOS SAINT ANDRÉ (Caisse Bois d'origine) - Pomerol - 
1997 

180 210 

321 1 - B - ÉCHÉZEAUX (Grand Cru) (3 cm; e.q.i; clm.a.) - Domaine 
Madame Vigot - 1987 
1 - B - VOLNAY TASTEVINÉ (1er Cru) (quelques marques 
capsules) - Domaine Roblet-Monnot - 1989 
1 - B - BEAUNE GRÈVES (1er Cru) (e.t.a.) - Domaine Parigot P&F - 
1988 

100 120 

322 3 - B - CHÂTEAU JEAN FAURE (1 T.L.B; 2 H.E.+; e.t.h; 2 c.s; 1 bas 
de capsule abimée) - GCC Saint-Emilion - 1978 

50 60 

323 1 - B - CHÂTEAU MALESCOT ST-EXUPÉRY (T.L.B; e.t.h. à e.a.) - 
GCC3 Margaux - 1977 
1 - B - CHÂTEAU LA SERRE (T.L.B.+: e.a.) - GCC Saint-Emilion - 
1988 
1 - B - CHÂTEAU GRAND PEY LESCOURS (e.a.) - GC Saint-
Emilion - 1988 

60 75 

324 6 - B - CHATEAU LALANDE-BORIE (1 e.a; quelques marques 
capsules) - Saint-Julien - 1988 

120 140 

325 3 - B - CHÂTEAU CANON LA GAFFELIÈRE (1 H.E.+; 2 H.E; e.t.h; 
c.s.) - GCC1B Saint-Emilion - 1964 

120 140 

326 1 - B - TRÈS VIEIL ARMAGNAC 70 cl 40% (L.B; ruban adhésif sur 
l'étiquette; forme basquaise) - Comte de Authier - 1934 

160 180 

327 1 - B - CHARTREUSE VERTE V.E.P. PÉRIODE 1985-1993 100 cl 
54% (5 cm; e.l.a.) - Pères Chartreux - NM 

450 500 

328 2 - B - CHABLIS MONTÉE DE TONNERRE (1er Cru) - Domaine 
Jean-Paul Droin - 2000 

60 70 

329 1 - B - VOSNE-ROMANÉE LES MALCONSORTS TASTEVINÉ 
(1er Cru) (e.t.a.) - Moillard-Grivot - 1969 
1 - B - ÉCHÉZEAUX (Grand Cru) (4,5 cm; e.t.h.) - Bouchard Père & 
Fils - 1978 
1 - B - CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) (4 cm; e.a.) - 
Remoissenet P&F - 1985 

120 140 

330 2 - B - VOSNE-ROMANÉE (1 à 3,5 et 1 à 4,8 cm; e.t.h. dont 1 e.a; 1 
c.s.) - Bouchard Ainé & Fils - 1976 
1 - B - CHAMBOLLE-MUSIGNY (3,5 cm; e.t.h; clm.s.) - Moillard-
Grivot - 1978 
2 - B - GEVREY-CHAMBERTIN (1 à 3; 1 à 4 cm; e.t.h; clm.s.) - 
Petits Fils Charles Marchand - 1973 

75 90 



331 2 - B - BEAUNE (1 à 2,5 cm sur bouchon engagé de 5 mm; 1 à 3 cm; 
e.t.h; 1 clm.s; 1 clm.a.) - Moillard-Grivot - 1978 
1 - B - BEAUNE-MARCONNETS (1er Cru) (3,5 cm; e.t.h.) - 
Bouchard Père & Fils - 1976 

45 55 

332 1 - B - ALOXE-CORTON (3,5 cm; e.t.a; clm.a.) - Domaine André 
Perrin - 1978 
1 - B - ALOXE-CORTON (2,8 cm; e.t.h; clm.s.) - Domaine André 
Perrin - 1982 
1 - B - ALOXE-CORTON LES SUCHOTS - Château Corton - 1996 

50 60 

333 1 - B - VOLNAY TAILLEPIEDS (1er Cru) (e.l.s.) - Nicolas Potel - 
2002 
1 - B - SAVIGNY-LES-BEAUNE (1er Cru) - Domaine Bruno Clair - 
1991 
1 - B - PULIGNY-MONTRACHET LES REUCHAUX (e.l.s; clm.s.) - 
Domaine Ray - 2005 

75 90 

334 1 - B - VOLNAY LES PITURES (1er Cru) (e.l.s.) - Domaine 
Rossignol - 1997 
1 - B - VOLNAY LES CHEVRETS (1er Cru) (e.l.a; clm.s.) - Domaine 
Protheau & Fils - 1988 
2 - B - VOLNAY CHAMPANS (1er Cru) (3,7 cm; e.t.h; clm.s.) - 
Domaine Jean-Philippe Fichet - 1985 
2 - B - VOLNAY-SANTENOTS (1er Cru) (e.t.h; 1 clm.s; 1 s.c.m.) - 
Domaine Philippe Thevenot - 1982 

110 130 

335 2 - B - BEAUNE LES TEURONS (1er Cru) (1 à 2,5 et 1 à 4,3 cm; 
e.t.h. dont 1 e.a.) - Thorin - 1978 
2 - B - VOLNAY (1 à 2,5 et 1 à 6,5 cm; e.t.h. à e.l.a.) - Thorin - 1976 
1 - B - CHAMBOLLE-MUSIGNY (4,8 cm; e.t.h.) - Thorin - 1976 

75 90 

336 1 - B - NUITS ST-GEORGES LES DIDIERS HOSPICES DE NUITS 
CUVÉE FAGON (1er Cru) (e.l.a.) - Aujoux - 1987 
1 - B - CHAMBOLLE-MUSIGNY (e.l.s.) - Domaine Protheau & Fils - 
1989 
1 - B - GEVREY-CHAMBERTIN (e.l.s; c.c.) - Domaine Protheau & 
Fils - 1988 

60 75 

337 2 - B - POMMARD LES MONTCHARMELS (1 e.l.a.) - Pierre 
Laforest - 1999 
1 - B - POMMARD CLOS DES EPENOTS (1er Cru) (e.l.a.) - 
Patriarche P&F - 1999 

60 75 

338 4 - B - GIVRY CLOS DU CELLIER AUX MOINES (1er Cru) (1 à 
2,8; 1 à 3 cm; e.t.h. dont 1 e.l.a. et 2 e.t.a; clm.s.) - Domaine Joblot - 
1988 

80 100 

339 3 - B - MERCUREY (1 à 3,5 et 1 à 4 cm; e.t.h; 2 c.s; 1 c.a. côté) - 
Bouchard Père & Fils - 1978 
2 - B - MERCUREY CLOS DE LA MARCHE (1 à 3,3 et 1 à 5,5 cm; 
e.t.h.) - Bouchard Ainé & Fils - 1978 
1 - B - MERCUREY CLOS DU ROY (1er Cru) (3,5 cm; e.l.s.) - 
Joseph Faiveley - 1981 
2 - B - MERCUREY LA FAUCONNIÈRE (e.l.s; 1 accroc clm; 1 c.c.) - 
Domaine Protheau & Fils - 1989 
1 - B - MERCUREY CHÂTEAU D'ETROYES (e.l.a.) - Domaine 
Protheau & Fils - 1984 

60 80 

340 2 - B - RULLY TASTEVINÉ Rouge (2,8 cm) - Théophile Faiveley – 
1980 
1 - B - RULLY (e.t.h.) - Joseph Faiveley – 1983 
2 - B - RULLY Rouge (e.t.h.) - Domaine Berger-Rive – 1988 

60 80 



1 - B - RULLY Rouge (e.t.h.) - Domaine Berger-Rive – 1989 
1 - B - GIVRY CLOS ST--JEAN (e.t.h; clm.s.) - Domaine Xavier 
Moreau – 1985 
2 - B - BOURGOGNE CHANTE FLUTÉ (1 à 3 et 1 à 5 cm; e.t.h.) - 
J.H. Faiveley – 1972 
1 - B - BOURGOGNE PINOT NOIR (e.l.s.) - Domaine Goubard - 
1984 

341 5 - B - SANTENAY (2 à 2,8 et 1 à 3,3 cm; 3 e.t.h; 2 e.a; 3 clm.s.) - 
Michel Gutrin - 1986 

40 50 

342 3 - B - POUILLY-FUISSÉ CLASSIQUE (e.t. légères - Château de 
Beauregard - 2007 
1 - B - POUILLY-FUISSÉ CLASSIQUE (e.l.s.) - Château de 
Beauregard - 2005 
1 - B - POUILLY-FUISSÉ (e.l.s.) - Gilles Morat - 2000 

50 60 

343 1 - B - CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge - Domaine Raymond 
Usseglio - 2000 
2 - B - ARBOIS TRADITION Rouge - Domaine Rolet - 1995 
1 - 50 cl - GEWURZTRAMINER VENDANGES TARDIVES - Justin 
Boxler - 2007 
1 - 50 cl - GEWURZTRAMINER VENDANGES TARDIVES - 
Camille Braun - 1999 

60 80 

344 1 - B - CHÂTEAU MARGAUX (e.l.a; plissures bas de capsule) - 
GCC1 Margaux - 1999 

300 325 

345 1 - B - CHATEAU TALBOT - GCC4 Saint-Julien - 1983 
1 - B - CHÂTEAU HAUT-BAGES LIBÉRAL (e.t.h. légères) - GCC5 
Pauillac - 1999 
1 - B - PRÉLUDE Â GRAND PUY DUCASSE - Pauillac - 1999 

80 100 

346 2 - B - CHÂTEAU MEYNEY (1 B.G; 1 M.E.+, 1 e.t.h. légères; 1 e.l.a; 
1 c.a.) - Saint-Estephe - 1982 
1 - B - CHÂTEAU MEYNEY (e.t.h.) - Saint-Estephe - 1970 

60 75 

347 6 - B - CHÂTEAU LES LANDES DE CACH (3 e.l.s; 1 e.a; 2 e.t.a.) - 
Pauillac - 1999 

75 90 

348 5 - B - CHÂTEAU LES LANDES DE CACH (1 e.l.a.) - Pauillac - 2000 75 90 

349 9 - B - CHÂTEAU LES LANDES DE CACH (e.t.h.) - Pauillac - 2001 120 140 

350 5 - B - CHÂTEAU LA TOUR CARNET CUVÉE LE BLASON - 
Haut-Médoc - 2004 

60 80 

351 3 - B - CHÂTEAU MAUCAILLOU (2 e.l.a.) - Moulis - 1999 50 60 

352 2 - B - CHÂTEAU DU DOMAINE DE L'ÉGLISE - Pomerol - 1997 
1 - B - CHÂTEAU TAILLEFER (e.l.a.) - Pomerol - 2004 
1 - B - CHÂTEAU SAMSON (e.t.) - Pomerol - 2005 

60 80 

353 2 - B - CLOS DE L'ORATOIRE (1 e.a.) - GCC Saint-Emilion - 2001 
1 - B - CHATEAU NOTTON - Margaux - 1994 

50 60 

354 3 - B - CHÂTEAU CADET-PIOLA - GCC Saint-Emilion - 2005 75 90 



355 2 - B - CHÂTEAU GRAND BARRAIL LAMARZELLE FIGEAC (1 
e.l.a.) - GC Saint-Emilion - 1998 
2 - B - CHATEAU BADETTE (T.L.B.+; e.l.s.) - GC Saint-Emilion - 
1993 

50 60 

356 1 - Mag - CHÂTEAU CLARKE (e.t.h.) - Listrac-Médoc - 1981 30 40 

357 1 - B - PORTO COLHEITA - Burmester - 1990 
1 - B - PORTO QUINTA NOVA LBV - Burmester - 1997 
1 - B - BÉNEDICTINE (L.B; e.t.h. à e.l.a; c.s.) - Abbaye de Fécamp - 
NM 
1 - B - CHERRY-BRANDY (B.E.+; c.a.) - Bonnet - NM 

75 90 

358 1 - B - CHAMPAGNE BRUT CARTE D'OR - Raoul Collet - 1985 
1 - B - CHAMPAGNE BRUT MOSAÏQUE (e.a.) - Jacquart - NM 
1 - B - CHAMPAGNE CRÉMANT BRUT (e.t.h; coiffe légèrement 
abimée) - Laurent Perrier - NM 

40 50 

359 2 - B - CHATEAU SMITH HAUT LAFITTE (e.t. légères dont 1 e.l.a.) 
- CC Graves - 1982 

110 120 

360 6 - B - CHÂTEAU GRAND BARRAIL LAMARZELLE FIGEAC (3 
B.G; 2 T.L.B.+ et 1 T.L.B.) - GCC Saint-Emilion - 1992 

60 80 

361 3 - B - CHÂTEAU TAFFARD DE BLAIGNAN - Médoc – 1993 
3 - B - CHÂTEAU LA COMMANDERIE (e.t.h. dont 1 e.t.a.) - Saint-
Estephe – 2000 
1 - B - CHÂTEAU HAUT-BOURNAC (e.t.h. légères) - Saint-Estephe 
– 1998 
1 - B - CHÂTEAU PEYRAT (B.G.-) - Graves – 1985 
2 - B - CHÂTEAU DE LA RIVIÈRE (1 B.G) - Fronsac – 1983 
1 - B - CHATEAU LANGLET (e.l.s.) - Graves – 2002 
1 - B - CHÂTEAU DE GORCE - Premières Côtes de Bordeaux - 2003 

75 90 

362 5 - B - CHÂTEAU BEL-AIR GALLIER - Graves - 2003 
1 - B - LAGRAVE-MARTILLAC (e.l.a.) - Pessac-Léognan - 2003 

40 50 

363 1 - B - CLOS DE L'ORATOIRE (T.L.B.+; e.l.a.) - GCC Saint-Emilion 
– 1975 
1 - B - CHÂTEAU DE BOURGNEUF (e.t.a.) - Pomerol – 1993 
1 - B - CHARTREUSE DE COUTET - Sauternes – 1996 
1 - B - PAUILLAC BARON NATHANIEL - Baron Philippe de 
Rothschild – 1998 
1 - B - VIEUX CHÂTEAU SAINT ANDRÉ (B.G; e.t.a.) - Montagne 
Saint-Emilion - ? 
 1 - B - MERCUREY CLOS PARADIS Blanc (1er Cru) (3 cm) - 
Domaine Voarick - 1998 

60 80 

364 1 - Mag - CHÂTEAU HAUT LAVALLADE - GC Saint-Emilion - 
1993 
1 - Mag - MOULIN Â VENT DES HOSPICES (2,5 cm; c.a. bas de 
jupe) - Hospices Romanèche Thorins - 1985 
1 - Mag - VIN DE PAYS DE LA PRINCIPAUTÉ D'ORANGE 
TERRE DE BUSSIÈRE - Domaine de la Janasse - 2007 

60 75 

365 3 - B - BEAUNE HOSPICES DE BEAUNE CUVÉE NICOLAS 
ROLLIN (1er Cru) (1 à 2,5 et 1 à 3,5; c.s.) - Jehan Emonin de Vergy - 
1991 

75 90 

366 5 - B - VIRÉ-CLESSÉ VIEILLES VIGNES - Domaine Morizet - 2007 40 50 



367 3 - B - CHÂTEAU PICQUE-CAILLOU (H.E; e.t.h; c.s. à c.c.) - 
Pessac-Léognan - 1985 

40 50 

368 3 - B - MUSCAT DE BEAUMES DE VENISE - Domaine des 
Bernardins - 2001 

30 40 

369 1 - B - MERCUREY VIEILLES VIGNES  - Domaine de la 
Framboisière - 2008 
1 - B - MONTAGNY - Domaine de la Framboisière - 2010 
1 - B - SANCERRE CHARMES DE PERRIÈRE Blanc - La Perrière - 
2017 

40 50 

370 4 - B - CHINON LES GALUCHES - Jean-Maurice Raffault - 2010 
2 - B - CHINON VIEILLES VIGNES - Domaine de l'Abbaye - 2003 

40 50 

371 6 - B - CHÂTEAU DE LA RIVIÈRE  - Fronsac - 2000 60 80 

372 1 - B - CHAMPAGNE BRUT COLLECTION ARMAN (Coffret 
d'origine) - Taittinger - 1981 

180 200 

373 1 - B - COGNAC GRANDE CHAMPAGNE (7 cm; e.t.a; c.a.) - Frapin 
- 1865 

150 200 

374 1 - B - CÔTE-RÔTIE NEVE - Chapoutier - 2015 50 60 

375 1 - B - BANYULS CUVÉE DE LA SAINT MARTIN (B.G; e.t.a; c.c.) - 
Domaine du Mas Blanc - 1979 
1 - B - MAURY (e.t.a.) - Mas Amiel - 1995 
1 - B - MUSCAT - Mas Amiel - 2009 

45 60 

376 4 - B - MAURY TUILÉ 10 ANS D'ÂGE (2 e.t.h; 1 e.t.a.) - Marjorie & 
Stéphane Gallet - NM 
2 - B - BANYULS ROBERT PAGÈS - Domaine Madeloc - NM 
1 - 50 Cl - BANYULS ASPHODÈLES - Domaine Madeloc - 2005 
1 - B - BANYULS VIEUX CUVÉE DU FOUBOURG (e.l.s.) - 
Domaine Croix de la Force - NM 
1 - B - MAURY LA CROIX - Domaine la Pléiade - 2003 

60 80 

377 3 - B - COTEAUX DU LAYON SAINT-AUBIN LES VARENNES 
(e.t.a.) - Domaine Cady - 1991 
1 - B - COTEAUX DU LAYON MOELLEUX (4 cm; e.t.h; clm.s.) - 
L'Anjou Vinicole - 1949 
2 - B - CÔTES DU RHÔNE CUVÉE DU ZÉNITH Blanc (1 e.a.) - 
Domaine Mme Dumazet - 2002 

50 60 

378 3 - 50 Cl - VIN DE TABLE PASSERILLÉ - Domaine le Roc des 
Anges – NM 
1 - B - JURANÇON CUVÉE JEAN - Château Jolys – 2004 
1 - B - PALETTE Rouge (e.l.a.) - Domaine du Grand Côté – 1998 
1 - B - CORSE CALVI CULOMBU Blanc - Domaine Suzzoni – 2011 
1 - B - CAHORS ORPHÉE (e.l.s.) - Château de Chambert – 2003 
1 - B - CAHORS  - Clos du Chêne - 2007 

50 60 

379 2 - 50 Cl - RIESLING VENDANGES TARDIVES - Pierre Sparr – 
1994 
1 - B - RIESLING SCHOENENBOURG (Grand Cru) (e.l.a.) - Pierre 
Sparr – 1996 
1 - B - RIESLING SCHOENENBOURG (Grand Cru)  - Pierre Sparr 
– 2003 

90 110 



3 - B - RIESLING (e.a; clm.s.) - Kuentz-Bas – 1989 
1 - B - SAINT-ROMAIN (4 cm; e.t.h; clm.s.) - Domaine René Gras-
Boisson – 1976 
1 - B - BOURGOGNE HAUTES COTES DE NUITS TASTEVINÉ 
Blanc (e.l.a.) - Domaine Thevenot le Brun – 1998 
1 - B - BOURGOGNE HAUTES COTES DE NUITS Blanc (3 cm; 
e.l.s.) - Domaine Thevenot le Brun - 1997 

380 1 - B - CHÂTEAU CHALON (e.t.a; c.s. légères) -  - 1949 
1 - B - CHÂTEAU CHALON (e.t.a.) -  - 1952 
2 - 1/2 B - VIN DE PAILLE (1 T.L.B; 1 L.B; e.t.a; clm.s.) - Marius 
Perron - 1973 
1 - 1/2 B - VIN DE PAILLE (e.t.a; clm.a; c.s.) - Château l'Etoile - 1986 

150 180 

381 1 - B - COGNAC FINE CHAMPAGNE V.S.O.P. (5 cm; e.t.h. à e.l.a; 
c.s.) - Bisquit Dubouché - NM 
1 - B - ARMAGNAC VIEILLE GRANDE RÉSERVE (H.E.+; e.l.a; 
c.c. à c.a. bas de jupe) - De Lamaëstre - NM 
1 - B - LIQUEUR GRAND MARNIER 200 cl (quasi s.e; c.a.) - 
Marnier-Lapostolle - NM 

60 80 

382 6 - B - CHATEAU LA TOUR CARNET (Caisse Bois d'origine) - 
GCC5 Haut-Médoc - 2001 

140 160 

383 6 - B - CHATEAU LARRIVET HAUT-BRION (Caisse Bois 
d'origine) - Pessac-Léognan - 1999 

120 140 

384 3 - B - L'ABEILLE DE FIEUZAL Blanc - Pessac-Léognan - 1998 40 50 

385 6 - B - CHÂTEAU REYNAUD LACOSTE (Caisse Bois d'origine) - 
Bordeaux - 2009 

30 40 

386 6 - B - CHÂTEAU REYNAUD LACOSTE (Caisse Bois d'origine) - 
Bordeaux - 2009 

30 40 

387 6 - B - CHÂTEAU REYNAUD LACOSTE (Caisse Bois d'origine) - 
Bordeaux - 2009 

30 40 

388 1 - B - CHÂTEAU PRIEURÉ-LICHINE (B.G; e.l.s.) - GCC4 
Margaux - 1987 
1 - B - CHÂTEAU CAMENSAC (e.t.h. légères) - GCC5 Haut-Médoc - 
1984 
1 - B - CHÂTEAU BRANAIRE-DUCRU (M.E.+; e.t.h. à e.a.) - GCC4 
Saint-Julien - 1983 

50 60 

389 1 - B - VOSNE-ROMANÉE BEAUMONTS (1er Cru) (5 cm sur 
bouchon engagé; e.t.a; capsule bosselée) - Domaine Charles Noellat - 
1934 
1 - B - GEVREY-CHAMBERTIN CRAIPILLOT (1er Cru) (e.t.h. à 
e.l.a. mal recollée; clm.s.) - Domaine Pierre Seguin - 1983 

100 120 

390 1 - B - CHÂTEAU LARCIS DUCASSE (T.L.B.-; e.l.s; suintante; 
reconditionnée ?) - GCC1B Saint-Emilion - 1952 

60 70 

391 1 - B - ISLAY SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 15 ANS D'ÂGE 
75 cl 43% - Bruichladdich - NM 
1 - B - SINGLE MALT SCOTCH WHISKY ANCIENT RESERVE 18 
ANS D'ÂGE 75 cl 43% - Glenfiddich - NM 
1 - B - HIGHLAND MALT SCOTCH WHISKY CLASSIC 18 ANS 
D'ÂGE 75 cl 43% (e.l.s.) - Balvenie - NM 

350 400 



392 1 - B - CHÂTEAU CHALON (e.t.h.) - Auguste Pirou - 1979 
1 - B - CHÂTEAU GRESSIER GRAND POUJEAUX (H.E.+; e.t.h; 
c.s.) - Moulis - 1986 
2 - B - CHÂTEAU HAUT L'ABEILLE (e.t.h.) - Bordeaux - 1985 

45 60 

400 4 flacons de PORTO et SHERRY Dont 1 bouteille de PORTO 
TAYLOR'S Tawny 10 ANS D'ÂGE, 1 bouteille JEREZ TIO PEPE 
Fino Sherry- GONZALES BYASS 1 demi bouteille  1x 37,5cl JEREZ 
fino Sherry - DOMECQ et  1mignonette de 20cl de PORTO CALEM. 

30 50 

401 6 bouteilles. PORTO ROZES VINTAGE 1977. Étiquettes légèrement 
griffées. 

60 90 

402 1 bouteille. TOKAJI SZAMORODNI SZARAS 1984.                                                                                                
Étiquette légèrement tachée. 

10 15 

403 1 bouteille. ARMAGNAC - BERNARD FLEURY 1966.                                                                                          
Niveau légèrement bas. 

60 80 

404 3 flacons 70cl dont  1 COGNAC HENNESSY X.O., 1 COGNAC 
MARTELL VSOP MÉDAILLON et 1 COGNAC FINE 
CHAMPAGNE VSOP - G. DE LAGRANGE 

90 120 

405 1 flacon 70cl. COGNAC HENNESSY "FINE CHAMPAGNE".                                                                               
Étiquette tachée et abîmée. Niveau légéèrement bas. 

40 50 

406 1 flacon 70cl COGNAC GRANDE CHAMPAGNE 1er Cru - VSOP - 
RAGNAUD SABOURIN.                                 Étiquette légèrement 
griffée. 

40 50 

407 1 flacon 70cl. COGNAC "Finest Old Vintage" (FOV) - Caldbeckes-
Macgregor                                                       Étiquette d'importation 
légèrement abîmée. 

30 40 

408 8 bouteilles CHAMPAGNE - PHILIPPE CHOCHINA 2007 et 2 
demies bouteilles non millésimées. 

60 80 

409 1 bouteille. MEURSAULT - Goud de BEAUPUIS 1964.                                                                                      
Étiquette tachée. Niveau à 4,8 cm. 

10 15 

410 12 bouteilles. BOUCHARD P & F. Caisse Caisse bois d'origine 
comprenant ：                                                 2 POMMARD 2011, 2 
GEVREY CHAMBERTIN 2011, 2 MEURSAULT 2011, 2 SAVIGNY 
les BEAUNE (rouge) 2011, 2 BEAUNE du Château  1er Cru (rouge) 
2009 et 2 BEAUNE du Château 1er Cru  (Blanc) 2009. . 

180 220 

411 12 bouteilles. BOUCHARD P & F. Caisse bois d'origine comprenant :                                                                                 
3 BEAUNE du Château 1er Cru  2009, 3 POMMARD 2011, 3 
GEVREY CHAMBERTIN 2011 et 3 SAVIGNY LES BEAUNE 2011. 

180 220 

412 2 bouteilles BOURGOGNE  A vendre en l'état.                                                                                                               
1 SAVIGNY-LES-BEAUNE - BOUCHARD 2011 et 1 CÔTE DE 
NUITS VILLAGES - MISSEREY 1986. 

20 30 

413 1 bouteille. BEAUNE GRÈVES 1er Cru 1996 - CLEMENT & 
DIDIER -                                                             Étiquette légèrement 
abîmée. 

10 15 

414 1 bouteille. VOLNAY 1er cru "CLOS DE LA BARRE" - P. BOULEY 
1988.                                                                Étiquette et collerette 
légèrement tachées. Couleur légèrement évoluée. 

10 15 

415 1 bouteille. VOSNE ROMANÉE 1er Cru "Aux Réas" 1995 - 
CLEMENT & DIDIER                                        Étiquette légèrement 
abîmée. 

20 25 



416 2 bouteilles. CHARMES CHAMBERTIN Grand Cru - A. 
ROUSSEAU. 1993.                                                Étiquettes légèrement 
griffées. 

350 400 

417 1 bouteille. ÉCHEZEAUX Grand Cru - D. BOCQUENET 1986                                                                                          
Étiquette légèrement griffée. 

50 60 

418 1 bouteille. GRANDS ÉCHEZAUX 1990 - CLEMENT & DIDIER                                                                                   
Niveau à 3,3 cm. Collerette légèrement tachée. 

50 60 

419 5 bouteilles BORDEAUX LIQUOREUX  A vendre en l'état.                                                                                                                          
4 Ch. de CÉRONS "Grand Enclos" - Cérons 1975 et CLOS LABÈRE 
1993 - 2e vin de Ch. RIEUSSEC - Sauternes. 

60 80 

420 12 bouteilles VINS DIVERS DE FRANCE A vendre en l'état.                                                                               
dont 1 MARQUIS de TERME - Margaux 1975, 1 Château COUTET - 
Saint Emilion Grand Cru 1983 et 1 Château de MUSSET - Lalande 
de Pomerol 1970 entre autres. 

40 60 

421 12 bouteilles. GRAND CORBIN MANUEL - St. Estephe 2010. 240 300 

422 12 bouteilles. GRAND CORBIN MANUEL - St. Estephe 2010. 240 300 

423 12 bouteilles. CHÂTEAU CORDET - Margaux 1986. Caisse bois 
d'origine légèrement abîmée.                      2 étiquettes légèrement 
abîmées. 2 base goulot et 10 légèrement bas. 

120 150 

424 6 bouteilles. CHÂTEAU CORDET - Margaux 1988. Caisse bois 
d'origine.                                                                 1 niveau légèrement 
bas. 

60 80 

425 12 bouteilles. CHÂTEAU CORDET - Margaux 1989. Caisse bois 
d'origine légèrement abîmée.                         3 base goulot et 1 
légèrement basse. 

120 150 

426 12 bouteilles. CHÂTEAU CORDET - Margaux 1989. Caisse bois 
d'origine légèrement abîmée.                        3 niveaux base goulot. 

120 150 

427 12 bouteilles. CHÂTEAU CORDET - Margaux 1989. Caisse bois 
d'origine.                                                              2 base goulot et 1 
légèrement basse. 

120 150 

428 1 bouteille. CHÂTEAU LA DOMINIQUE - St. Émilion Grand cru 
1989. 

30 40 

429 7 bouteilles. CHÂTEAU L'ÉTOILE DE SALLES - Lalande de 
Pomerol 1985.                                                                2 base goulot et 2 
légèrement basses. 

35 40 

430 12 bouteilles. CHÂTEAU D'ISSAN - 3e GCC Margaux 2004. Caisse 
bois d'origine. 

240 300 

431 12 bouteilles. CHÂTEAU D'ISSAN - 3e GCC Margaux 2004. Caisse 
bois d'origine. 

240 300 

432 12 bouteilles.CHÂTEAU LALANDE-BORIE - St Julien 2010. Caisse 
bois d'origine. 

180 210 

433 2 bouteilles. CHÂTEAU LARMANDE - St Émilion Grand cru 1990.                                                                            
1 étiquette tachée, 1 légèrement tachée. Légèrement basses. 

60 80 



434 12 bouteilles. CHÂTEAU MIGNOT - St. Estephe 2010. 100 120 

435 12 bouteilles. CHÂTEAU MIGNOT - St. Estephe 2010. 100 120 

436 12 bouteilles. CHÂTEAU DE SALES - Pomerol 1988. Caisse bois 
d'origine.                                                         3 étiquettes légèrement 
griffées. 7 légèrement basses et 1 haute épaule. 1 capsule légèrement 
corrodée. 

180 240 

437 12 bouteilles. CHÂTEAU PHÉLAN SÉGUR - St. Estephe 1990. 
Caisse bois d'origine abîmée. 

420 480 

438 12 bouteilles. CHÂTEAU PHÉLAN SÉGUR - St. Estephe 1990. 
Caisse bois d'origine. 

420 480 

439 12 bouteilles. CHÂTEAU DE SALES - Pomerol 1988.                                                                                                    
3 Étiquettes légèrement abîmées. 2 base goulot, 2 légèrement basses et 
2 haute épaule. 1 capsule légèrement corrodée. 

180 240 

440 12 bouteilles. CHÂTEAU DE SALES - Pomerol 1989. Caisse bois 
d'origine légèrement abîmée.                     2 étiquettes légèrement 
tachées et 1 légèrement abîmée. Dont 7 base goulot et 1 mi épaule. 

180 240 

441 12 bouteilles. CHÂTEAU DE SALES - Pomerol 1989. Caisse bois 
d'origine légèrement abîmée.                    Dont 1 base goulot, 1 
légèrement bas et 1 haute épaule. 1 capsule légèrement abîmée sur le 
dessus, et 7 légèrement abîmées sur le côté. 

180 240 

442 12 bouteilles. CHÂTEAU DE SALES - Pomerol 2004. Caisse d'origine 
légèrement abîmée. 

180 240 

443 12 bouteilles. CHÂTEAU DE SALES - Pomerol 2004. Caisse d'origine 
légèrement abîmée. 

180 240 

444 12 bouteilles. CHÂTEAU DE SALES - Pomerol 2004. Caisse bois 
d'origine. 

180 240 

445 12 bouteilles. CHÂTEAU DE SALES - Pomerol. 2010. Caisse bois 
d'origine. 

240 300 

446 6 bouteilles. CHÂTEAU SOCIANDO MALLET - H. Médoc 1994. 
Caisse bois d'origine. 

150 180 

447 6 bouteilles. CHÂTEAU SOCIANDO MALLET - H. Médoc 1994. 
Caisse bois d'origine. 

150 180 

448 12 bouteilles. CHÂTEAU LA TOUR de MONS - Margaux 1988. 
Caisse bois d'origine légèrement abîmée. 2 étiquettes légèrement 
abîmées. 

150 180 

449 12 bouteilles. CHÂTEAU LA TOUR de MONS - Margaux 1990. 
Caisse bois d'origine abîmée. 

240 300 

450 12 bouteilles. CHÂTEAU LA TOUR de MONS - Margaux 1990. 
Caisse bois d'origine abîmée.          Étiquettes abîmées. 

240 300 

451 12 bouteilles. CHÂTEAU LA TOUR de MONS - Margaux 2010. 
Caisse bois d'origine. 

240 300 



452 12 bouteilles. CHÂTEAU LA TOUR de MONS - Margaux 2010. 
Caisse bois d'origine. 

240 300 

453 2 bouteilles. CHÂTEAU GISCOURS - 3e GCC Margaux 1975.                                                                     
Étiquettes légèrement tachées. 1 niveau base goulot. 1 capsule 
légèrement corrodée. 

70 80 

454 5 bouteilles. CHÂTEAU LÉOVILLE BARTON - 2e GCC St. Julien 
1994.                                                               Étiquettes légèrement 
tachées. 2 capsules légèrement corrodées. 

150 180 

455 1 bouteille. CHÂTEAU LÉOVILLE LAS CASES - 2e GCC St. Julien 
1973.                                                          Étiquette abîmée. Légèrement 
basse. 

60 80 

456 12 bouteilles. CHÂTEAU LYNCH BAGES - 5e GCC Pauillac 1993. 
Caisse bois d'origine abîmée. 

480 540 

457 3 bouteilles. CHÂTEAU PAPE CLÉMENT - CC Pessac Léognan 
1989.                                                       Étiquettes légèrement 
marquées. 1 niveau base goulot. 

210 240 

458 12 bouteilles. PAVILLON ROUGE 2e vin de CHÂTEAU MARGAUX 
- 1er GCC Margaux 1989.                              8 base goulot et 4 
légèrement basses. 2 capsules légèrement corrodées. 

1 000 
€ 

1 200 
€ 

459 2 bouteilles. PAVILLON ROUGE - 2nd vin du Château MARGAUX 
1989.                                                             1 haute épaule et 1 mi 
épaule. 

150 180 

460 12 bouteilles. CHÂTEAU TALBOT - 5e GCC St. Julien 2004. Caisse 
bois d'origine. 

360 420 

461 12 bouteilles. CHÂTEAU TALBOT - 5e GCC St. Julien 2004. Caisse 
bois d'origine. 

360 420 

462 12 bouteilles. VIEUX CHÂTEAU CERTAN - POMEROL 1993. 
Caisse bois d'origine légèrement abîmée. 

540 600 

463 7 bouteilles. CHÂTEAU CHEVAL BLANC - 1er GCC (a) Saint 
Emilion. 1980.                                                                 Étiquettes 
légèrement marquées. 4 haute épaule, 2 mi épaule et 1 basse épaule. 
(On y joint 1 bouteille avec bouchon tombé).  1 capsule légèrement 
corrodée, 1 très abîmée. 

1 200 
€ 

1 500 
€ 

464 4 bouteilles. CHÂTEAU HAUT BRION - 1er GCC Pessac Léognan 
1995.                                                                 1 étiquette légèrement 
marquée. 

1 000 
€ 

1 200 
€ 

465 2 bouteilles. CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD - 1er GCC Pauillac 
1990.                                                                 1 étiqutte légèrement 
marquée. 1 base goulot. 

800 1 000 
€ 

466 3 bouteilles. CHÂTEAU LATOUR - 1er GCC Pauillac 1984.                                                                                           
1 base goulot. 

500 600 

 



  CONDITIONS DE VENTE ET ENCHÈRES  
DE BAECQUE et associés / DE BAECQUE Marseille est 
une société de ventes volontaires de meubles aux enchères 
publiques régie par la loi du 10 juillet 2000. En cette 
qualité La maison de vente agit comme mandataire du 
vendeur qui contracte avec l’acquéreur.
Les rapports entre La maison de vente et l’acquéreur sont 
soumis aux présentes conditions générales d’achat qui 
pourront être amendées par des avis écrits ou oraux qui 
seront mentionnés au procès-verbal de vente.

1 - LE BIEN MIS EN VENTE
a) Les acquéreurs potentiels sont invités à examiner les 
biens pouvant les intéresser avant la vente aux enchères, 
et notamment pendant les expositions. La maison de vente 
se tient à la disposition des acquéreurs potentiels pour leur 
fournir des rapports sur l’état des lots.
b) Tous les biens sont vendus tels quels dans l’état où ils se 
trouvent au moment de la vente avec leurs imperfections ou 
défauts. Aucune réclamation ne sera possible relativement 
aux restaurations d’usage et petits accidents. Il est de la 
responsabilité des futurs enchérisseurs d’examiner chaque bien 
avant la vente et de compter sur leur propre jugement aux 
fins de vérifier si chaque bien correspond à la description. 
Le rentoilage, le parquetage ou le doublage constituant une 
mesure conservatoire et non un vice, ne seront pas signalés. 
Les dimensions sont données à titre indicatif.
c) Les indications données par La maison de vente sur 
l’existence d’une restauration, d’un accident ou d’un 
incident affectant le lot, sont exprimées pour faciliter son 
inspection par l’acquéreur potentiel et restent soumises à son 
appréciation personnelle ou à celle de son expert.
L’absence d’indication d’une restauration, d’un accident ou 
d’un incident dans le catalogue, les rapports, les étiquettes 
ou verbalement, n’implique nullement qu’un bien soit exempt 
de tout défaut présent, passé ou réparé.
Inversement la mention de quelque défaut n’implique pas 
l’absence de tous autres défauts.
d) Les estimations sont fournies à titre purement indicatif 
et elles ne peuvent être considérées comme impliquant la 
certitude que le bien sera vendu au prix estimé ou même à 
l’intérieur de la fourchette d’estimations. Les estimations ne 
sauraient constituer une quelconque garantie.
Les estimations peuvent être fournies en plusieurs monnaies  ; 
les conversions peuvent à cette occasion être arrondies 
différemment des arrondissements légaux.

2 - LA VENTE
a) En vue d’une bonne organisation des ventes, les 
acquéreurs potentiels sont invités à se faire connaître auprès 
de La maison de vente, avant la vente, afin de permettre 
l’enregistrement de leurs données personnelles.
La maison de vente se réserve de demander à tout 
acquéreur potentiel de justifier de son identité ainsi que de 
ses références bancaires. La maison de vente se réserve 
d’interdire l’accès à la salle de vente de tout acquéreur 
potentiel pour justes motifs.
b) Toute personne qui se porte enchérisseur s’engage à 
régler personnellement et immédiatement le prix 
d’adjudication augmenté des frais à la charge de 
l’acquéreur et de tous impôts ou taxes qui pourraient être 
exigibles.
Tout enchérisseur est censé agir pour son propre compte 
sauf dénonciation préalable de sa qualité de mandataire 
pour le compte d’un tiers, acceptée par La maison de vente.
c) Le mode normal pour enchérir consiste à être présent 
dans la salle de vente.
Toutefois La maison de vente pourra accepter gracieusement de 
recevoir des enchères par téléphone d’un acquéreur potentiel 
qui se sera manifesté avant la vente.
La maison de vente ne pourra engager sa responsabilité 
notamment si la liaison téléphonique n’est pas établie, 
est établie tardivement, ou en cas d’erreur ou d’omissions 
relatives à la réception des enchères par téléphone.
d) La maison de vente pourra accepter gracieusement 
d’exécuter des ordres d’enchérir qui lui auront été transmis 
avant la vente et que La maison de vente aura accepté.
Si La maison de vente reçoit plusieurs ordres pour des 
montants d’enchères identiques, c’est l’ordre le plus ancien 
qui sera préféré.
La maison de vente ne pourra engager sa responsabilité 
notamment en cas d’erreur ou d’omission d’exécution de 
l’ordre écrit.
e) Dans l’hypothèse où un prix de réserve aurait été stipulé par le 
vendeur, La maison de vente se réserve de porter des enchères 
pour le compte du vendeur jusqu’à ce que le prix de réserve 
soit atteint. En revanche, le vendeur ne sera pas admis à porter 
lui-même des enchères directement ou par mandataire.

Le prix de réserve ne pourra pas dépasser l’estimation 
basse figurant dans le catalogue.
f) La maison de vente dirigera la vente de façon discré-
tionnaire tout en respectant les usages établis.
La maison de vente se réserve de refuser toute enchère, 
d’organiser les enchères de la façon la plus appropriée, de 
déplacer certains lots lors de la vente, de retirer tout lot de 
la vente, de réunir ou de séparer des lots.
En cas de contestation La maison de vente se réserve 
de désigner l’adjudicataire, de poursuivre la vente ou de 
l’annuler, ou encore de remettre le lot en vente.
g) Sous réserve de la décision de la personne dirigeant  
la vente pour La maison de vente, l’adjudicataire sera la 
personne qui aura porté l’enchère la plus élevée pourvu 
qu’elle soit égale ou supérieure au prix de réserve, 
éventuellement stipulé.
Le coup de marteau matérialisera la fin des enchères et 
le prononcé du mot « adjugé » ou tout autre équivalent 
entraînera la formation du contrat de vente entre le vendeur 
et le dernier enchérisseur retenu.
L’adjudicataire ne pourra obtenir la livraison du lot qu’après 
règlement de l’intégralité du prix.
En cas de remise d’un chèque ordinaire, seul l’encais-
sement du chèque vaudra règlement.

3 - LES INCIDENTS DE LA VENTE
a) Dans l’hypothèse où deux personnes auront porté des  
enchères identiques par la voix, le geste, ou par téléphone 
et réclament en même temps le bénéfice de l’adjudication 
après le coup de marteau, le bien sera immédiatement remis 
en vente au prix proposé par les derniers enchérisseurs, et 
tout le public présent pourra porter de nouvelles enchères.
b) Pour faciliter la présentation des biens lors des ventes, 
La maison de vente pourra utiliser des moyens vidéos. En 
cas d’erreur de manipulation pouvant conduire pendant 
la vente à présenter un bien différent de celui sur lequel 
les enchères sont portées, La maison de vente ne pourra 
engager leur responsabilité, et sera seule juge de la 
nécessité de recommencer les enchères.
c) Pour faciliter les calculs des acquéreurs potentiels, La 
maison de vente pourra être conduit à utiliser à titre indicatif 
un système de conversion de devises.
Néanmoins les enchères ne pourront être portées en 
devises, et les erreurs de conversion ne pourront engager la 
responsabilité de La maison de vente.

4 - PRÉEMPTION DE L’ÉTAT FRANÇAIS
L’État français dispose d’un droit de préemption des œuvres 
vendues conformément aux textes en vigueur.
L’exercice de ce droit intervient immédiatement après le 
coup de marteau, le représentant de l’État manifestant 
alors la volonté de ce dernier de se substituer au dernier 
enchérisseur, et devant confirmer la préemption dans les 
15 jours. La maison de vente ne pourra être tenu pour 
responsables des conditions de la préemption pour l’État 
français.

5 - L’EXÉCUTION DE LA VENTE
a) En sus du prix de l’adjudication, l’adjudicataire (acheteur) 
devra acquitter les frais de vente suivants : 
- Vente volontaire hors de Paris : 25 % TTC (dont TVA 20 % 
sauf pour les livres TVA 5.5 %) 
- Vente volontaire à Paris : 27 % TTC (dont TVA 20 % sauf 
pour les livres TVA 5.5 %)
- Vente judiciaire : 11,90 % HT [14,28 % TTC (dont TVA 20 % 
sauf pour les livres TVA 5.5 %)]. 
- Des frais pourront être ajoutés pour les acheteur live selon 
les tarifs des plateformes utilisées (notamment : interenchères 
3 % HT, Drouot Live, 1,5 % HT)

Signification des symboles au catalogue : 
* : lots en importations temporaire qui donneront lieu à 
une facturation supplémentaire de TVA à l’importation au 
tarif en vigueur (5,5 %). 
** : lots en ivoire qui feront l’objet d’une déclaration 
d’achat conformément à l’article 2 bis de l’arrêté 
du 16 août 2016 modifié, refacturée à l’acquéreur  
(10 euros HT).
(J) : vente judiciaire dont les frais acheteurs s’élèvent à 
11,90% HT [14,28 % TTC (TVA 20 % sauf pour les livres 
TVA 5.5 %)].
° Lot mis en vente par l’un des collaborateurs de DE 
BAECQUE & Associés.

Règlement des lots : 
Le paiement du lot aura lieu au comptant, pour l’intégralité 
du prix, des frais et taxes, même en cas de nécessité 
d’obtention d’une licence d’exportation.
L’adjudicataire pourra s’acquitter par les moyens suivants : 
- en espèces jusqu’à 1000 € frais et taxes compris pour 
tous les professionnels, et particuliers résidant fiscalement 
en France et jusqu’à 15 000 € pour les ressortissants 
étrangers sur présentation de leurs papiers d’identité. 
- par chèque ou virement bancaire. 
b) La maison de vente sera autorisée à reproduire sur le 
procès verbal de vente et sur le bordereau d’adjudication 

les renseignements qu’aura fournis l’adjudicataire avant la 
vente. Toute fausse indication engagera la responsabilité 
de l’adjudicataire. 
Dans l’hypothèse où l’adjudicataire ne se sera pas fait 
enregistrer avant la vente, il devra communiquer les 
renseignements nécessaires dès l’adjudication du lot 
prononcée. 
Toute personne s’étant fait enregistrer auprès de  
La maison de vente dispose d’un droit d’accès et 
de rectification aux données nominatives fournies à  
La maison de vente dans les conditions de la Loi du  
6 juillet 1978. 
c) Il appartiendra à l’adjudicataire de faire assurer 
le lot dès l’adjudication. Il ne pourra recourir contre  
La maison de vente, dans l’hypothèse du vol, de la perte au 
de la dégradation de son lot, après l’adjudication. 
d) Le lot ne sera délivré à l’acquéreur qu’après paiement 
intégral du prix des frais et des taxes.
Dans l’intervalle La maison de vente pourra facturer à 
l’acquéreur des frais de dépôt du lot, et éventuellement des 
frais de manutention et de transport. 
Il est vivement demandé aux adjudicataires de procéder 
à un enlèvement le plus rapide possible de leurs achats, 
afin de limiter les frais de stockage qui sont à leur charge. 
L’entreposage des lots ne saurait engager en aucune façon 
la responsabilité de La maison de vente. 
- À Paris - à l’Hôtel Drouot : les objets sont à retirer au 
magasinage de l’Hôtel Drouot, dont les frais sont à la 
charge des acheteurs. 
- En dehors de Paris : tout lot vendu et, non retiré dans les 
15 jours qui suit la vente, sera placé au garde-meuble. Frais 
à la charge de l’acquéreur. 
Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé auprès 
de la Maison de vente ou ayant fait l’objet d’un retard 
de paiement est susceptible d’inscription au Fichier des 
restrictions d’accès aux ventes aux enchères (« Fichier TEMIS 
») mis en œuvre par la société CPM, société anonyme à 
directoire ayant son siège social sis à (75009) Paris, 37 
rue de Châteaudun, immatriculé au registre du commerce et 
des société de Paris sous le numéro 437 868 425.
À défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en 
demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente à 
la demande du vendeur sur folle enchère d’adjudicataire 
défaillant ; si le vendeur ne formule pas cette demande dans 
un délai d’un mois à compter de l’adjudication, la vente est 
résolue de plein droit, sans préjudice de dommages-intérêts 
dus par l’adjudicataire défaillant. 
En outre, La maison de vente se réserve de réclamer à 
l’adjudicataire défaillant, à son choix : 
-  des intérêts au taux légal majoré de cinq points. 
- le remboursement des coûts supplémentaires engendrés 
par sa défaillance, 
-  le paiement de la différence entre le prix d’adjudication 
initial et le prix d’adjudication sur folle enchère s’il est 
inférieur, ainsi que les coûts générés par les nouvelles 
enchères. 
- La maison de vente se réserve également de procéder à 
toute compensation avec des sommes dues à l’adjudicataire 
défaillant. La maison de vente se réserve d’exclure de ses 
ventes futures, tout adjudicataire qui aura été défaillant ou 
qui n’aura pas respecté les présentes conditions générales 
d’achat.  

6 - PROPRIÉTÉ INTELLECTUELLE - REPRODUCTION DES 
ŒUVRES
La maison de vente est propriétaire du droit de reproduction 
de leur catalogue. Toute reproduction de celui-ci est interdite et 
constitue une contrefaçon à son préjudice.
En outre La maison de vente dispose d’une dérogation légale lui 
permettant de reproduire dans son catalogue les œuvres mises 
en vente, alors même que le droit de reproduction ne serait pas 
tombé dans le domaine public.
Toute reproduction du catalogue de La maison de vente 
peut donc constituer une reproduction illicite d’une œuvre 
exposant son auteur à des poursuites en contre-façon par le 
titulaire des droits sur l’œuvre.
La vente d’une œuvre n’emporte pas au profit de son 
propriétaire le droit de reproduction et de représentation 
de l’œuvre.

7 - INDÉPENDANCE DES DISPOSITIONS
Les dispositions des présentes conditions générales d’achat 
sont indépendantes les unes des autres. La nullité de quelque 
disposition ne saurait entraîner l’inapplicabilité des autres.

8 - COMPÉTENCES LÉGISLATIVE ET JURIDICTIONNELLE
La loi française seule régit les présentes conditions 
générales d’achat.
Toute contestation relative à leur existence, leur validité, 
leur opposabilité à tout enchérisseur et acquéreur, et à leur  
exécution sera tranchée par le tribunal compétent du ressort 
de Paris (France).
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CALENDRIER DES VENTES 2022 
 

PARIS 
• Vendredi 13 mai  COLLECTIONS FOCILLON – BALTRUSAITIS 
• Vendredi 20 mai  DESIGN ET ART CONTEMPORAIN 
• Jeudi 9 juin   BIJOUX - MONTRES – ORFÈVRERIE 
• Mardi 14 juin   COLLECTION DE BOUTONS DE MANCHETTES - VENTE ONLINE 
• Vendredi 17 juin  MOBILIER ET OBJETS D’ART 
• Mercredi 6 juillet  ARTS D’ASIE – CURIOSITÉS - VOYAGES 
 

 
LYON 
• Vendredi 13 mai  LIVRES SCIENTIFIQUES ET MEDICAUX 
• Samedi 11 juin   ART MODERNE ET CONTEMPORAIN – DESIGN 
• Jeudi 16 juin   ARTS D’ASIE 
• Vendredi 1er juillet  ARMES – MILITARIA – SOUVENIRS HISTORIQUES 
• Jeudi 7 juillet   TEXTILES 

 
 

LYON-VILLEURBANNE 
• Mardi 10 mai   GRANDS VINS ET SPIRITUEUX 
• Mercredi 18 mai  MOBILIER ET OBJETS D’ART - TABLEAUX - VENTE LISTÉE 
• Mercredi 8 juin   MOBILIER ET OBJETS D’ART - TABLEAUX - VENTE LISTÉE 
• Jeudi 23 juin   MATERIEL PHOTOGRAPHIQUE – PHOTOGRAPHIES 
• Mercredi 29 juin  MOBILIER ET OBJETS D’ART - TABLEAUX - VENTE LISTÉE 

 
 

MARSEILLE 
• Mardi 10 mai   GRANDS VINS ET SPIRITUEUX 
• Jeudi 12 mai   MOBILIER ET OBJETS D’ART - TABLEAUX 
• Jeudi 2 juin   CORSICA 
• Jeudi 9 juin   MINERAUX 
• Jeudi 16 juin   MARINE - VOYAGES - PHOTOGRAPHIES 
• Mercredi 22 juin  SOUVENIRS HISTORIQUES 
• Jeudi 7 juillet   MOBILIER ET OBJETS D’ART - TABLEAUX - VENTE LISTÉE 

 
 
 

Pour joindre des lots à ces ventes : estimation@debaecque.fr 


